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上段:度数

下段:％

216 40 91 2 6 14 56 7

100.0 18.5 42.1 0.9 2.8 6.5 25.9 3.2

37 10 13 0 0 3 11 0

100.0 27.0 35.1 0.0 0.0 8.1 29.7 0.0

43 5 18 1 0 3 13 3
100.0 11.6 41.9 2.3 0.0 7.0 30.2 7.0

44 7 17 1 3 2 13 1

100.0 15.9 38.6 2.3 6.8 4.5 29.5 2.3
48 12 17 0 1 5 12 1

100.0 25.0 35.4 0.0 2.1 10.4 25.0 2.1
39 5 23 0 2 1 6 2

100.0 12.8 59.0 0.0 5.1 2.6 15.4 5.1

3 0 2 0 0 0 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

不明・無回
答

収入が増え
れば生みた

い

働くところが
見つかれば

生みたい

子どもを教
育してくれる
施設が充実

していれば
生みたい

家族の理解
が進めば生

みたい

その他

北

その他

不明・無回
答

合計

保育所など
子どもを預
かってくれる

環境が整え
ば生みたい

合計

中央

東

西

南

上段:度数

下段:％

1034 953 4 45 46 61 245 282 18 13

100.0 92.2 0.4 4.4 4.4 5.9 23.7 27.3 1.7 1.3

190 174 2 7 10 13 37 44 3 3

100.0 91.6 1.1 3.7 5.3 6.8 19.5 23.2 1.6 1.6

170 152 0 12 10 11 48 55 2 2

100.0 89.4 0.0 7.1 5.9 6.5 28.2 32.4 1.2 1.2

191 182 2 5 5 8 50 54 3 1

100.0 95.3 1.0 2.6 2.6 4.2 26.2 28.3 1.6 0.5

236 213 0 14 10 11 50 62 6 3

100.0 90.3 0.0 5.9 4.2 4.7 21.2 26.3 2.5 1.3

198 187 0 5 10 16 50 53 4 3

100.0 94.4 0.0 2.5 5.1 8.1 25.3 26.8 2.0 1.5

28 26 0 1 0 1 7 10 0 0

100.0 92.9 0.0 3.6 0.0 3.6 25.0 35.7 0.0 0.0

21 19 0 1 1 1 3 4 0 1

100.0 90.5 0.0 4.8 4.8 4.8 14.3 19.0 0.0 4.8

合計
父と母と一
緒に住んで
いる

父と一緒に
住んでいる
（父子家庭）

母と一緒に
住んでいる
（母子家庭）

祖父と一緒
に住んでい
る

祖母と一緒
に住んでい
る

祖父が近所
に住んでい
る

祖母が近所
に住んでい
る

その他
不明・無回
答

合計

中央

東

不明・無回
答

西

南

北

その他

[１] 問 6-1 子どもを生みたい環境 × ●ブロック 

子どもを生みたい環境についてみると、『合計』では「収入が増えれば生みたい」が 42.1％と最も高くなっています。 

ブロック別にみると、「収入が増えれば生みたい」がブロックに関わらず高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[２] 問 7 一緒に住んでいる人 × ●ブロック 

一緒に住んでいる人についてみると、『合計』では「父と母と一緒に住んでいる」が 92.2％と最も高くなっています。 

ブロック別にみると、ブロックに関わらず「父と母と一緒に住んでいる」が最も高く、次いで「祖母が近所に住んでい

る」が高くなっています。 
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上段:度数
下段:％

合計
フルタイムで
働いている

フルタイムで
働いている
が、今は休ん
でいる（産休・
育休・介護休
業中）

パート・アル
バイトなどで
働いている

パート・アル
バイトなどで
働いている
が、今は休ん
でいる（産休・
育休・介護休
業中）

以前は働いて
いたが、今は
働いていない

これまで働い
たことがない

不明・無回答

1034 224 68 156 13 457 70 46

100.0 21.7 6.6 15.1 1.3 44.2 6.8 4.4

953 188 67 138 13 441 68 38

100.0 19.7 7.0 14.5 1.4 46.3 7.1 4.0

4 1 1 - - 2 - -

100.0 25.0 25.0 - - 50.0 - -

45 27 - 11 - 4 1 2

100.0 60.0 - 24.4 - 8.9 2.2 4.4

46 11 2 12 1 15 4 1

100.0 23.9 4.3 26.1 2.2 32.6 8.7 2.2

61 13 2 14 2 20 5 5

100.0 21.3 3.3 23.0 3.3 32.8 8.2 8.2

245 62 12 39 5 98 19 10

100.0 25.3 4.9 15.9 2.0 40.0 7.8 4.1

282 71 14 49 4 114 20 10

100.0 25.2 5.0 17.4 1.4 40.4 7.1 3.5

18 6 2 3 - 5 1 1

100.0 33.3 11.1 16.7 - 27.8 5.6 5.6

13 1 - 1 - 4 1 6

100.0 7.7 - 7.7 - 30.8 7.7 46.2

祖父が近所に住ん
でいる

祖母が近所に住ん
でいる

その他

不明・無回答

合計

父と母と一緒に住
んでいる

父と一緒に住んで
いる（父子家庭）

母と一緒に住んで
いる（母子家庭）

祖父と一緒に住ん
でいる

祖母と一緒に住ん
でいる

上段:度数
下段:％

合計
フルタイムで
働いている

フルタイムで
働いている
が、今は休ん

でいる（育休・
介護休業中）

パート・アル
バイトなどで

働いている

以前は働いて
いたが、今は

働いていない

不明・無回答

1034 918 1 7 9 99

100.0 88.8 0.1 0.7 0.9 9.6

953 881 1 7 9 55

100.0 92.4 0.1 0.7 0.9 5.8

4 4 - - - -

100.0 100.0 - - - -

45 3 - - - 42

100.0 6.7 - - - 93.3

46 29 - - - 17

100.0 63.0 - - - 37.0

61 42 - 1 1 17

100.0 68.9 - 1.6 1.6 27.9

245 220 - 3 - 22

100.0 89.8 - 1.2 - 9.0

282 249 - 2 - 31

100.0 88.3 - 0.7 - 11.0

18 15 - - - 3

100.0 83.3 - - - 16.7

13 13 - - - -

100.0 100.0 - - - -

祖父が近所に住ん

でいる

祖母が近所に住ん
でいる

その他

不明・無回答

合計

父と母と一緒に住
んでいる

父と一緒に住んで
いる（父子家庭）

母と一緒に住んで
いる（母子家庭）

祖父と一緒に住ん
でいる

祖母と一緒に住ん
でいる

[３] 問 7 一緒に住んでいる人 × 問 12 母親の就労状況 

母親の就労状況についてみると、『合計』では「以前は働いていたが、今は働いていない」が 44.2％と最も高くなっ

ています。 

一緒に住んでいる人別についてみると、『母と一緒に住んでいる（母子家庭）』『その他』では「フルタイムで働いてい

る」が最も高くなっています。それ以外では、「以前は働いていたが、今は働いていない」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[４] 問 7 一緒に住んでいる人 × 問 12 父親の就労状況 

父親の就労状況についてみると、『合計』では「フルタイムで働いている」が 88.8％と最も高くなっています。 

一緒に住んでいる人別についてみると、「フルタイムで働いている」が一緒に住んでいる人に関わらず最も高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※父親の就労状況では「パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中）」「これまで働いたこと

がない」は回答がありませんでした 
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1,034 22 446 119 171 24 176 13 32 31

100.0 2.1 43.1 11.5 16.5 2.3 17.0 1.3 3.1 3.0

66 - 19 5 10 - 21 - 6 5

100.0 - 28.8 7.6 15.2 - 31.8 - 9.1 7.6

227 4 27 13 86 10 70 7 8 2

100.0 1.8 11.9 5.7 37.9 4.4 30.8 3.1 3.5 0.9

120 2 35 16 16 2 35 3 7 4

100.0 1.7 29.2 13.3 13.3 1.7 29.2 2.5 5.8 3.3

442 10 288 62 30 10 26 3 5 8

100.0 2.3 65.2 14.0 6.8 2.3 5.9 0.7 1.1 1.8

9 - 4 - 3 - 1 - - 1

100.0 - 44.4 - 33.3 - 11.1 - - 11.1

170 6 73 23 26 2 23 - 6 11

100.0 3.5 42.9 13.5 15.3 1.2 13.5 - 3.5 6.5

（　　歳）

まで自宅で
子育てをし
た後、幼稚
園に通わせ

たい

（　　歳）
まで自宅で

子育てをし
た後、幼稚
園（預かり
保育を利
用）に通わ

せたい

専業主婦（夫）の家庭

その他

不明・無回答

不明・無回
答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家
庭

フルタイム・パートタ
イム共働きの家庭

（　　歳）

まで自宅で
子育てをし
た後、保育
所に通わせ

たい

（　　歳）

まで自宅で
子育てをし
た後、認定
こども園に
通わせたい

保育所に通
わせたい

認定こども
園に通わせ

たい
その他

上段:度数
下段:％

合計
自宅で子育
てをしたい

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100.0 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

34 0 4 4 21 3 1 1 0

100.0 0.0 11.8 11.8 61.8 8.8 2.9 2.9 0.0

136 2 51 32 45 3 0 2 1

100.0 1.5 37.5 23.5 33.1 2.2 0.0 1.5 0.7

69 0 8 11 40 10 0 0 0

100.0 0.0 11.6 15.9 58.0 14.5 0.0 0.0 0.0

390 0 8 59 267 51 3 0 2

100.0 0.0 2.1 15.1 68.5 13.1 0.8 0.0 0.5

7 0 1 1 4 - 1 0 0

100.0 0.0 14.3 14.3 57.1 - 14.3 0.0 0.0

124 0 12 17 67 27 1 0 0

100.0 0.0 9.7 13.7 54.0 21.8 0.8 0.0 0.0

専業主婦（夫）

の家庭

その他

不明・無回答

合計 ０歳
不明・無

回答

合計

ひとり親

フルタイム共働
きの家庭

フルタイム・パー

トタイム共働き
の家庭

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

[５] 問 9 希望する子育て環境 × ●家庭類型 

希望する子育て環境についてみると、『合計』では「（ 歳）まで自宅で子育てをした後、幼稚園に通わせたい」が 43.1％

と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』では「保育所に通わせたい」、『フルタイム共働きの家庭』では「（ 歳）まで自宅で

子育てをした後、保育所に通わせたい」、『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』では同率で「（ 歳）まで自宅で子

育てをした後、幼稚園に通わせたい」と「保育所に通わせたい」が最も高くなっています。『専業主婦（夫）の家庭』『そ

の他』では「（ 歳）まで自宅で子育てをした後、幼稚園に通わせたい」が、それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[６] 問 9 施設に通わせるまで自宅で子育てをする子どもの年齢 × ●家庭類型 

施設に通わせるまで自宅で子育てをする子どもの年齢についてみると、『合計』では「３歳」が 58.4％と最も高くな

っています。 

家庭類型別にみると、『フルタイム共働きの家庭』では「１歳」が最も高くなっています。それ以外では「３歳」が最

も高くなっています。 
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1,034 277 602 28 154 185 7
100.0 26.8 58.2 2.7 14.9 17.9 0.7

68 17 45 1 6 12 -

100.0 25.0 66.2 1.5 8.8 17.6 -
172 50 101 - 7 38 1

100.0 29.1 58.7 - 4.1 22.1 0.6
167 43 104 6 24 24 2

100.0 25.7 62.3 3.6 14.4 14.4 1.2
181 48 114 5 19 29 -

100.0 26.5 63.0 2.8 10.5 16.0 -
156 47 72 2 20 37 1

100.0 30.1 46.2 1.3 12.8 23.7 0.6
157 40 91 9 42 26 1

100.0 25.5 58.0 5.7 26.8 16.6 0.6
113 26 63 4 27 18 1

100.0 23.0 55.8 3.5 23.9 15.9 0.9

20 6 12 1 9 1 1
100.0 30.0 60.0 5.0 45.0 5.0 5.0

６歳

不明・無回
答

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

緊急のときや
用事があると

きに子どもを
みてもらえる
友人や知人が
いる

いずれもいな
い

不明・無回答

合計

０歳

上段:度数
下段:％

合計

日常的にご自

身や配偶者の
親、親せきに
みてもらえる

緊急時もしく
は用事のとき

にはご自身や
配偶者の親、
親せきにみて
もらえる

日常的に子ど

もをみてもら
える友人や知
人がいる

上段:度数
下段:％

合計
一時預か
り

幼稚園の

預かり保
育

ファミ
リー・サ
ポート・セ

ンター

ベビー
シッター

その他
利用して
いない

不明・無
回答

1034 100 132 13 3 6 733 67

100.0 9.7 12.8 1.3 0.3 0.6 70.9 6.5

277 13 33 - - - 209 23

100.0 4.7 11.9 - - - 75.5 8.3

602 53 69 8 2 2 444 30

100.0 8.8 11.5 1.3 0.3 0.3 73.8 5.0

28 2 9 - - - 16 1

100.0 7.1 32.1 - - - 57.1 3.6

154 17 43 - - - 87 10

100.0 11.0 27.9 - - - 56.5 6.5

185 30 25 4 1 4 111 20

100.0 16.2 13.5 2.2 0.5 2.2 60.0 10.8

7 1 - 1 - - 5 1

100.0 14.3 - 14.3 - - 71.4 14.3
不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶者の親、親

せきにみてもらえる

緊急時もしくは用事のときにはご自身や

配偶者の親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人
や知人がいる

緊急のときや用事があるときに子どもを

みてもらえる友人や知人がいる

いずれもいない

[７] 問 10 お子さんの面倒をみてもらえる人 × ◆年齢 

お子さんの面倒を見てもらえる人についてみると、『合計』では「緊急時もしくは用事のときにはご自身や配偶者の親、

親せきにみてもらえる」が 58.2％と最も高くなっています。 

年齢別にみると、「緊急時もしくは用事のときにはご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる」が年齢に関わらず最

も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[８] 問 32 不定期に子どもを預かるサービスの利用 × 問 10 お子さんの面倒をみてもらえる人 

不定期に子どもを預かるサービスの利用についてみると、『合計』では「利用していない」が 70.9％と最も高くなっ

ています。 

お子さんの面倒を見てもらえる人別についてみると、お子さんの面倒を見てもらえる人に関わらず「利用していない」

が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※子どもを預かるサービスでは「トワイライトステイ」は回答がありませんでした 
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上段:度数
下段:％

合計
特に利用
する必要
がない

利用した
いサービ
スが近く
にない

サービス
の質に不
安がある

施設のあ
る場所や
利用でき
る時間・
日数な
ど、サー
ビスの使
い勝手が
よくない

利用料が
かかる、
高い

利用料が
わからな
い

ご自身が
サービス
の対象に
なるのか
どうかが
わからな
い

手続きな
どサービ
スの利用
方法がわ
からない

その他
不明・無
回答

733 539 73 56 71 117 39 58 101 52 13

100.0 73.5 10.0 7.6 9.7 16.0 5.3 7.9 13.8 7.1 1.8

209 174 18 10 19 30 14 12 22 11 7

100.0 83.3 8.6 4.8 9.1 14.4 6.7 5.7 10.5 5.3 3.3

444 334 42 34 42 65 21 40 61 32 7

100.0 75.2 9.5 7.7 9.5 14.6 4.7 9.0 13.7 7.2 1.6

16 15 1 1 1 3 1 - - - -

100.0 93.8 6.3 6.3 6.3 18.8 6.3 - - - -

87 69 14 6 5 12 6 5 10 4 3

100.0 79.3 16.1 6.9 5.7 13.8 6.9 5.7 11.5 4.6 3.4

111 57 17 13 17 28 8 11 22 13 -

100.0 51.4 15.3 11.7 15.3 25.2 7.2 9.9 19.8 11.7 -

5 3 - 2 - - - - 1 1 -

100.0 60.0 - 40.0 - - - - 20.0 20.0 -
不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶
者の親、親せきにみても
らえる

緊急時もしくは用事のとき

にはご自身や配偶者の親、

親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみても
らえる友人や知人がいる

緊急のときや用事があると

きに子どもをみてもらえる

友人や知人がいる

いずれもいない

上段:度数

下段:％
合計 利用したい

利用する必要

はない
不明・無回答

1034 435 489 110

100.0 42.1 47.3 10.6

277 79 155 43

100.0 28.5 56.0 15.5

602 244 307 51

100.0 40.5 51.0 8.5

28 11 15 2

100.0 39.3 53.6 7.1

154 73 64 17

100.0 47.4 41.6 11.0

185 114 50 21

100.0 61.6 27.0 11.4

7 4 2 1

100.0 57.1 28.6 14.3
不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶者の親、親
せきにみてもらえる

緊急時もしくは用事のときにはご自身や

配偶者の親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人

や知人がいる

緊急のときや用事があるときに子どもを

みてもらえる友人や知人がいる

いずれもいない

[９]  問 32-1 子どもを預かるサービスを利用していない理由 × 問 10 お子さんの面

倒をみてもらえる人 

子どもを預かるサービスを利用していない理由についてみると、『合計』では「特に利用する必要がない」が 73.5％

と最も高くなっています。 

お子さんの面倒を見てもらえる人別についてみると、お子さんの面倒を見てもらえる人に関わらず「特に利用する必要

がない」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[10] 問 33 一時預かりの利用意向 × 問 10 お子さんの面倒をみてもらえる人 

一時預かりの利用意向についてみると、『合計』では「利用する必要はない」が 47.3％と最も高くなっています。 

お子さんの面倒を見てもらえる人別についてみると、『緊急のときや用事があるときに子どもをみてもらえる友人や知

人がいる』『いずれもいない』では「利用したい」が最も高くなっています。それ以外では「利用する必要はない」が最

も高くなっています。 
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上段:度数
下段:％

合計

幼稚園・保育
所などの施設
で子どもをみ
てくれるサー

ビス

地域子育て支
援拠点などの

小規模な施設
で子どもをみ
てくれるサー
ビス

ファミリー・サ
ポート・セン
ターに登録し

ている近所の
人などがその
自宅などで子
どもをみてく

れるサービス

民間事業者な
どが自宅を訪
問し、子どもを
みてくれる

サービス

その他 不明・無回答

435 373 217 44 14 6 16

100.0 85.7 49.9 10.1 3.2 1.4 3.7

79 68 32 4 - 2 6

100.0 86.1 40.5 5.1 - 2.5 7.6

244 205 118 24 9 3 13

100.0 84.0 48.4 9.8 3.7 1.2 5.3

11 8 3 1 - - 2

100.0 72.7 27.3 9.1 - - 18.2

73 66 29 7 4 - 3

100.0 90.4 39.7 9.6 5.5 - 4.1

114 100 64 13 3 3 1

100.0 87.7 56.1 11.4 2.6 2.6 0.9

4 3 3 2 - - -

100.0 75.0 75.0 50.0 - - -
不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶者の親、親

せきにみてもらえる

緊急時もしくは用事のときにはご自身

や配偶者の親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友
人や知人がいる

緊急のときや用事があるときに子ども

をみてもらえる友人や知人がいる

いずれもいない

上段:度数

下段:％
合計

ご自身や配
偶者の親、
親せき、友
人・知人にみ

てもらった
（同居してい
る場合も含
む）

ショートステ
イを利用した

（児童養護施
設などで一
定期間子ど
もを預かるも

の）

仕方なく子ど
もを同行させ
た

仕方なく子ど
もだけで留
守番をさせた

その他 不明・無回答

242 193 1 32 4 17 3

100.0 79.8 0.4 13.2 1.7 7.0 1.2

62 57 - 2 - 3 -

100.0 91.9 - 3.2 - 4.8 -

154 128 1 21 1 7 3

100.0 83.1 0.6 13.6 0.6 4.5 1.9

3 2 - 1 - - -

100.0 66.7 - 33.3 - - -

36 29 - 4 2 3 -

100.0 80.6 - 11.1 5.6 8.3 -

42 21 - 11 2 9 -

100.0 50.0 - 26.2 4.8 21.4 -

1 - - 1 - - -

100.0 - - 100.0 - - -
不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶者の親、親
せきにみてもらえる

緊急時もしくは用事のときにはご自身や

配偶者の親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人
や知人がいる

緊急のときや用事があるときに子どもを

みてもらえる友人や知人がいる

いずれもいない

[11] 問 33-1 望ましい子育て支援サービス × 問 10 お子さんの面倒をみてもらえる人 

望ましい子育て支援サービスについてみると、『合計』では「幼稚園・保育所などの施設で子どもをみてくれるサービ

ス」が 85.7％と最も高くなっています。 

お子さんの面倒をみてもらえる人別についてみると、お子さんの面倒をみてもらえる人に関わらず「幼稚園・保育所な

どの施設で子どもをみてくれるサービス」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[12] 問 34 保護者の用事の際の対処方法 × 問 10 お子さんの面倒をみてもらえる人 

保護者の用事の際の対処方法についてみると、『合計』では「ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらっ

た（同居している場合も含む）」が 79.8％と最も高くなっています。 

お子さんの面倒をみてもらえる人別についてみると、お子さんの面倒をみてもらえる人に関わらず、「ご自身や配偶者

の親、親せき、友人・知人にみてもらった（同居している場合も含む）」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※対処方法では「ショートステイ以外の保育サービス（認可外保育施設、ベビーシッターなど）を利用した」は回答がありません

でした 
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1,034 962 56 16

100.0 93.0 5.4 1.5

66 62 3 1

100.0 93.9 4.5 1.5

227 211 14 2

100.0 93.0 6.2 0.9

120 116 3 1

100.0 96.7 2.5 0.8

442 414 25 3

100.0 93.7 5.7 0.7

9 7 2 -

100.0 77.8 22.2 -

170 152 9 9

100.0 89.4 5.3 5.3

合計 いる／ある いない／ない 不明・無回答

合計

上段:度数
下段:％

不明・無回答

ひとり親

フルタイム
共働きの家庭

フルタイム・パート

タイム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家
庭

その他

962 846 709 680 141 78 44 146 226 2 95 10 27 16 1 21

100.0 87.9 73.7 70.7 14.7 8.1 4.6 15.2 23.5 0.2 9.9 1.0 2.8 1.7 0.1 2.2

62 17 52 35 6 3 - 5 27 - 7 1 - 1 - 2

100.0 27.4 83.9 56.5 9.7 4.8 - 8.1 43.5 - 11.3 1.6 - 1.6 - 3.2

211 195 154 139 22 11 8 5 121 1 28 - 4 1 1 5

100.0 92.4 73.0 65.9 10.4 5.2 3.8 2.4 57.3 0.5 13.3 - 1.9 0.5 0.5 2.4

116 107 77 93 16 9 5 22 38 - 8 - 3 1 - 1

100.0 92.2 66.4 80.2 13.8 7.8 4.3 19.0 32.8 - 6.9 - 2.6 0.9 - 0.9

414 388 304 292 66 42 22 86 6 1 33 7 17 9 - 9

100.0 93.7 73.4 70.5 15.9 10.1 5.3 20.8 1.4 0.2 8.0 1.7 4.1 2.2 - 2.2

7 5 6 6 2 3 3 1 - - 2 - 1 1 - -

100.0 71.4 85.7 85.7 28.6 42.9 42.9 14.3 - - 28.6 - 14.3 14.3 - -

152 134 116 115 29 10 6 27 34 - 17 2 2 3 - 4

100.0 88.2 76.3 75.7 19.1 6.6 3.9 17.8 22.4 - 11.2 1.3 1.3 2.0 - 2.6

上段:度数
下段:％

合計 配偶者

合計

ひとり親

フルタイム
共働きの家庭

フルタイム・
パートタイム
共働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

その他

不明・無回答

ご自身や

配偶者の

親、親せ

き、（同

居してい

る）家族

友人や知
人

近所の人

子育て支
援施設や
ＮＰＯな
どの子育
て支援団
体

子どもの
健診など
を行って
くれるこ
ども健康
センター

幼稚園の
先生

保育所の
先生

民生委
員・児童

委員、主
任児童委
員

かかりつ
けの医師

市役所の
子育て支
援担当の
窓口

携帯電話
やイン

ターネッ
トの交流
サイト

キンダー

カウンセ
ラー

スマイル

サポー
ター

その他

[13] 問 11 気軽に相談できる人 × ●家庭類型 

気軽に相談できる人についてみると、『合計』では「いる／ある」が 93.0％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、「いる／ある」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[14] 問 11-1 相談先 × ●家庭類型 

相談先についてみると、『合計』では「配偶者」が 87.9％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』では「ご自身や配偶者の親、親せき、（同居している）家族」が最も高くなっていま

す。『その他』では「ご自身や配偶者の親、親せき、（同居している）家族」「友人や知人」が最も高くなっています。そ

れ以外の家庭類型では「配偶者」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※相談先では「不明・無回答」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

1,034 659 353 22

100.0 63.7 34.1 2.1

66 56 10 -

100.0 84.8 15.2 -

227 180 42 5

100.0 79.3 18.5 2.2

120 102 16 2

100.0 85.0 13.3 1.7

442 209 223 10

100.0 47.3 50.5 2.3

9 3 6 -

100.0 33.3 66.7 -

170 109 56 5

100.0 64.1 32.9 2.9
不明・無回答

ひとり親

フルタイム共働きの

家庭

フルタイム・パート
タイム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家

庭

その他

合計 利用している 利用していない 不明・無回答

合計

353 207 46 2 62 34 3 10 115 24 2

100.0 58.6 13.0 0.6 17.6 9.6 0.8 2.8 32.6 6.8 0.6

10 4 1 - 3 2 - - 4 - -

100.0 40.0 10.0 - 30.0 20.0 - - 40.0 - -

42 17 9 - 16 2 1 1 10 2 -

100.0 40.5 21.4 - 38.1 4.8 2.4 2.4 23.8 4.8 -

16 6 5 - 5 3 - 1 3 1 1

100.0 37.5 31.3 - 31.3 18.8 - 6.3 18.8 6.3 6.3

223 146 23 1 27 23 2 6 80 12 1

100.0 65.5 10.3 0.4 12.1 10.3 0.9 2.7 35.9 5.4 0.4

6 2 - - 2 1 - 1 3 1 -

100.0 33.3 - - 33.3 16.7 - 16.7 50.0 16.7 -

56 32 8 1 9 3 - 1 15 8 -

100.0 57.1 14.3 1.8 16.1 5.4 - 1.8 26.8 14.3 -

不明・無回
答

合計

ひとり親

フルタイム共働
きの家庭

利用したい
が、幼稚園
や保育所な
どに空きが
ない

利用したい
が、経済的
な理由で利
用できない

利用したい
が、延長・
夜間などの
時間帯の条
件が合わな
い

利用したい
が、サービ
スの質や場
所などで納
得できる幼
稚園や保育
所などが
ない

子どもがま
だ小さいた
め（　　）
歳くらいに
なったら利
用しようと
考えている

上段:度数
下段:％

合計

ご自身や配
偶者が子ど
もの面倒を
みているた
め、利用す
る必要が
ない

ご自身や配
偶者の親、
親せきがみ
ている

近所の人や
友人・知人
がみている

フルタイム・
パートタイム
共働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

その他

不明・無回答

その他

[15] 問 16 保育施設やサービスを定期的に利用しているか × ●家庭類型 

保育施設やサービスを定期的に利用しているかについてみると、『合計』では「利用している」が 63.7％と高くなっ

ています。 

家庭類型別にみると、『専業主婦（夫）の家庭』『その他』では「利用していない」が高くなっています。それ以外の家

庭類型では「利用している」が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[16] 問 16-1 利用していない理由 × ●家庭類型 

利用していない理由についてみると、『合計』では「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要が

ない」が 58.6％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』で「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない」「子ども

がまだ小さいため（  ）歳くらいになったら利用しようと考えている」が最も高くなっています。『その他』では「子

どもがまだ小さいため（  ）歳くらいになったら利用しようと考えている」が最も高くなっています。それ以外の家庭

類型では「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない」が最も高くなっています。 
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353 207 46 2 62 34 3 10 115 24 2

100.0 58.6 13.0 0.6 17.6 9.6 0.8 2.8 32.6 6.8 0.6

50 25 5 - 15 2 1 2 22 - 1

100.0 50.0 10.0 - 30.0 4.0 2.0 4.0 44.0 - 2.0

122 78 18 1 18 10 1 3 40 9 -

100.0 63.9 14.8 0.8 14.8 8.2 0.8 2.5 32.8 7.4 -

90 54 13 - 17 6 - 3 31 2 1

100.0 60.0 14.4 - 18.9 6.7 - 3.3 34.4 2.2 1.1

60 33 4 1 10 7 - 1 18 10 -

100.0 55.0 6.7 1.7 16.7 11.7 - 1.7 30.0 16.7 -

17 8 3 - 2 5 - 1 4 1 -

100.0 47.1 17.6 - 11.8 29.4 - 5.9 23.5 5.9 -

6 2 2 - - 4 1 - - 1 -

100.0 33.3 33.3 - - 66.7 16.7 - - 16.7 -

4 4 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - -

4 3 1 - - - - - - 1 -

100.0 75.0 25.0 - - - - - - 25.0 -

その他
不明・無回
答

合計

０歳

１歳

利用したい
が、幼稚園
や保育所な
どに空きが
ない

利用したい
が、経済的
な理由で利
用できない

利用したい
が、延長・
夜間などの
時間帯の条
件が合わな
い

利用したい
が、サービ
スの質や場
所などで納
得できる幼
稚園や保育
所などが
ない

子どもがま
だ小さいた
め（　　）
歳くらいに
なったら利
用しようと
考えて
いる

上段:度数
下段:％

合計

ご自身や配
偶者が子ど
もの面倒を
みているた
め、利用す
る必要がな
い

ご自身や配
偶者の親、
親せきがみ
ている

近所の人や
友人・知人
がみている

不明・
無回答

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

659 245 58 294 6 16 9 16 4 26 3 27 2

100.0 37.2 8.8 44.6 0.9 2.4 1.4 2.4 0.6 3.9 0.5 4.1 0.3

56 8 3 39 - 1 2 3 - - 1 2 -

100.0 14.3 5.4 69.6 - 1.8 3.6 5.4 - - 1.8 3.6 -

180 6 3 157 3 7 4 - 2 1 1 4 -

100.0 3.3 1.7 87.2 1.7 3.9 2.2 - 1.1 0.6 0.6 2.2 -

102 24 17 55 2 7 1 2 - 2 - 1 -

100.0 23.5 16.7 53.9 2.0 6.9 1.0 2.0 - 2.0 - 1.0 -

209 155 25 5 - - - 6 - 19 - 15 2

100.0 74.2 12.0 2.4 - - - 2.9 - 9.1 - 7.2 1.0

3 2 1 - - - - - - - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - - - - - - - -

109 50 9 38 1 1 2 5 2 4 1 5 -

100.0 45.9 8.3 34.9 0.9 0.9 1.8 4.6 1.8 3.7 0.9 4.6 -

事業所内

保育施設

市役所が
定める基
準を満た

した認可
外保育施
設

上段:度数

下段:％
合計 幼稚園

幼稚園 ＋
幼稚園の

預かり保
育

不明・無

回答

その他

不明・
無回答

合計

ひとり親

フルタイム共
働きの家庭

フルタイム・

パートタイム

共働きの家庭

専業主婦
（夫）の家庭

その他の
認可外の
保育施設

居宅訪問

型保育

地域子育
て支援拠
点など子

育ての仲
間が集ま
る場

ファミ
リー・サ

ポート・
センター

その他
認可保育

所

認定こど

も園

[17] 問 16-1 利用していない理由 × ◆年齢 

利用していない理由についてみると、『合計』では「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要が

ない」が 58.6％と最も高くなっています。 

年齢別にみると、『５歳』では「利用したいが、経済的な理由で利用できない」が最も高くなっています。それ以外の

年齢では「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[18] 問 16-2 利用している施設やサービス × ●家庭類型 

利用している施設やサービスについてみると、『合計』では「認可保育所」が 44.6％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『専業主婦（夫）の家庭』『その他』では「幼稚園」が最も高くなっています。それ以外の家庭類

型では「認可保育所」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※利用している施設やサービスでは「家庭的保育」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

325 118 202 5

100.0 36.3 62.2 1.5

38 15 23 -

100.0 39.5 60.5 -

157 61 95 1

100.0 38.9 60.5 0.6

75 20 53 2

100.0 26.7 70.7 2.7

10 1 7 2

100.0 10.0 70.0 20.0

45 21 24 -

100.0 46.7 53.3 -
不明・無回答

ひとり親

フルタイム共働きの家庭

フルタイム・パートタイム

共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

合計

できれば病気の子ども

のための保育施設など

を利用したかった

利用したいと思わな

かった
不明・無回答

合計

上段:度数
下段:％

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無
回答

659 15 46 74 114 137 148 109 16

100.0 2.3 7.0 11.2 17.3 20.8 22.5 16.5 2.4

245 1 - 2 31 68 78 59 6

100.0 0.4 - 0.8 12.7 27.8 31.8 24.1 2.4

58 - - 2 5 13 20 14 4

100.0 - - 3.4 8.6 22.4 34.5 24.1 6.9

294 7 34 49 59 49 55 37 4

100.0 2.4 11.6 16.7 20.1 16.7 18.7 12.6 1.4

6 - - 2 - 1 1 2 -

100.0 - - 33.3 - 16.7 16.7 33.3 -

16 3 4 5 1 - 2 - 1

100.0 18.8 25.0 31.3 6.3 - 12.5 - 6.3

9 1 1 5 1 - - 1 -

100.0 11.1 11.1 55.6 11.1 - - 11.1 -

16 - 3 6 3 1 1 - 2

100.0 - 18.8 37.5 18.8 6.3 6.3 - 12.5

4 - 1 - - 3 - - -

100.0 - 25.0 - - 75.0 - - -

26 3 8 3 7 5 - - -

100.0 11.5 30.8 11.5 26.9 19.2 - - -

3 - - - 1 1 - 1 -

100.0 - - - 33.3 33.3 - 33.3 -

27 - 1 3 15 3 3 2 -

100.0 - 3.7 11.1 55.6 11.1 11.1 7.4 -

2 - - - - 2 - - -

100.0 - - - - 100.0 - - -

合計

幼稚園（通常の就園時間だけ利用
している）

幼稚園 ＋ 幼稚園の預かり保育（通常

の就園時間に利用し、さらに時間を延

長して、定期的に預かってもらってい

る）

認可保育所（市役所に申し込んで
入る公立保育所や私立保育園）

認定こども園（施設の中に幼稚園と
保育所がある施設）

その他

不明・無回答

事業所内保育施設（会社や病院が
主に従業員のために子どもを預か
る施設）

市役所が定める基準を満たした認
可外保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育（ベビーシッターな
どが自宅を訪問して子どもをみてく
れるサービス）

地域子育て支援拠点など子育ての仲

間が集まる場（親子が集まって過ごし

たり、相談したり情報提供を受けたりす

る場「つどいの広場」「地域子育て支援

センター」など）

ファミリー・サポート・センター（セン
ターに登録している近所の人が子ど
もをみてくれるサービス）

[19] 問 16-2 利用している施設やサービス × ◆年齢 

利用している施設やサービスのお子さんの年齢についてみると、『合計』では「５歳」が 22.5％と最も高くなってい

ます。 

利用している施設やサービス別にみると、『幼稚園』『幼稚園＋幼稚園の預かり保育』では「５歳」、『認可保育所』『そ

の他』では「３歳」が最も高く、『認定こども園』では同率で「２歳」と「６歳」が最も高くなっています。『事業所内保

育施設』『市役所が定める基準を満たした認可外保育施設』『その他の認可外の保育施設』では「２歳」、『居宅訪問型保育』

では「４歳」、『地域子育て支援拠点など子育ての仲間が集まる場』では「１歳」がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

[20] 問 17-2 病気の子どものための保育施設の利用希望 × ●家庭類型 

病気の子どものための保育施設の利用希望についてみると、『合計』では「利用したいと思わなかった」が 62.2％と

最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、「利用したいと思わなかった」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※利用している施設やサービスでは「家庭的保育（保育士などがその自宅などで子どもを預かるサービス）」は回答がありませ

んでした 

※家庭類型では「その他」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

306 148 83 37 118 63 18 91 50 2 29

100.0 48.4 27.1 12.1 38.6 20.6 5.9 29.7 16.3 0.7 9.5

36 15 8 5 11 9 2 8 10 - 4

100.0 41.7 22.2 13.9 30.6 25.0 5.6 22.2 27.8 - 11.1

147 66 39 15 65 26 8 33 23 1 13

100.0 44.9 26.5 10.2 44.2 17.7 5.4 22.4 15.6 0.7 8.8

71 33 21 12 23 17 5 33 7 - 7

100.0 46.5 29.6 16.9 32.4 23.9 7.0 46.5 9.9 - 9.9

8 6 4 1 1 1 - 2 - 1 -

100.0 75.0 50.0 12.5 12.5 12.5 - 25.0 - 12.5 -

44 28 11 4 18 10 3 15 10 - 5

100.0 63.6 25.0 9.1 40.9 22.7 6.8 34.1 22.7 - 11.4

サービスの

質に不安が
ある

施設のある

場所や利用

できる時

間・日数な

ど、サービ

スの使い勝

手がよくな

い

専業主婦（夫）の家庭

不明・無回答

不明・無回

答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家

庭

フルタイム・パートタ

イム共働きの家庭

利用料がか

かる、高い

利用料がわ

からない

父母が仕事
を休んで対

応できるた
め

その他
特に理由は

ない
合計

病気の子ど

もを家族以
外の人にみ

てもらうの
は不安であ
る

病気の子ど
もは家族が

みるべきで
ある

上段:度数
下段:％

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無
回答

325 9 36 58 57 54 60 45 6

100.0 2.8 11.1 17.8 17.5 16.6 18.5 13.8 1.8

118 4 16 21 26 17 12 17 5

100.0 3.4 13.6 17.8 22.0 14.4 10.2 14.4 4.2

202 5 20 37 31 37 43 28 1

100.0 2.5 9.9 18.3 15.3 18.3 21.3 13.9 0.5

5 - - - - - 5 - -

100.0 - - - - - 100.0 - -

合計

できれば病気の子どもの
ための保育施設などを
利用したかった

利用したいと思わなかっ
た

不明・無回答

[21] 問 17-2 病気の子どものための保育施設の利用希望 × ◆年齢 

病気の子どものための保育施設の利用希望のお子さんの年齢についてみると、『合計』では「５歳」が 18.5％と最も

高くなっています。 

病気の子どものための保育施設の利用希望別にみると、『できれば病気の子どものための保育施設などを利用したかっ

た』では「３歳」が最も高くなっています。『利用したいと思わなかった』では「５歳」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[22] 問 17-4 利用しなかった理由 × ●家庭類型 

利用しなかった理由についてみると、『合計』では「病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安である」が

48.4％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』では「病気の子どもを家族以外の人にみてもらうの

は不安である」「父母が仕事を休んで対応できるため」が最も高くなっています。それ以外の家庭類型では、「病気の子ど

もを家族以外の人にみてもらうのは不安である」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※家庭類型では「その他」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

306 148 83 37 118 63 18 91 50 2 29

100.0 48.4 27.1 12.1 38.6 20.6 5.9 29.7 16.3 0.7 9.5

8 4 2 1 4 2 - 2 - - -

100.0 50.0 25.0 12.5 50.0 25.0 - 25.0 - - -

35 19 12 4 15 6 3 8 8 - 1

100.0 54.3 34.3 11.4 42.9 17.1 8.6 22.9 22.9 - 2.9

52 26 10 6 20 6 1 12 4 1 6

100.0 50.0 19.2 11.5 38.5 11.5 1.9 23.1 7.7 1.9 11.5

54 28 10 5 21 9 2 19 14 - 5

100.0 51.9 18.5 9.3 38.9 16.7 3.7 35.2 25.9 - 9.3

53 27 19 9 20 14 6 15 5 1 3

100.0 50.9 35.8 17.0 37.7 26.4 11.3 28.3 9.4 1.9 5.7

55 25 18 4 18 11 2 19 12 - 6

100.0 45.5 32.7 7.3 32.7 20.0 3.6 34.5 21.8 - 10.9

43 17 11 8 19 14 4 15 6 - 4

100.0 39.5 25.6 18.6 44.2 32.6 9.3 34.9 14.0 - 9.3

6 2 1 - 1 1 - 1 1 - 4

100.0 33.3 16.7 - 16.7 16.7 - 16.7 16.7 - 66.7

不明・無回
答

合計

０歳

１歳

２歳

利用料がか
かる、高い

利用料がわ
からない

父母が仕事
を休んで対
応できるた
め

その他
特に理由は
ない

合計

病気の子ど
もを家族以
外の人にみ
てもらうの
は不安であ
る

病気の子ど
もは家族が
みるべきで
ある

サービスの

質に不安が
ある

施設のある

場所や利用

できる時

間・日数な

ど、サービ

スの使い勝

手がよくな

い

３歳

４歳

５歳

６歳

不明・無回
答

上段:度数

下段:％

1034 392 400 446 167 57 24 77 25 13 19 264 69 40 15 34

100.0 37.9 38.7 43.1 16.2 5.5 2.3 7.4 2.4 1.3 1.8 25.5 6.7 3.9 1.5 3.3

66 12 18 40 5 6 1 3 1 1 1 6 5 3 - 3

100.0 18.2 27.3 60.6 7.6 9.1 1.5 4.5 1.5 1.5 1.5 9.1 7.6 4.5 - 4.5

227 29 66 188 58 12 6 21 6 2 6 47 25 4 1 4

100.0 12.8 29.1 82.8 25.6 5.3 2.6 9.3 2.6 0.9 2.6 20.7 11.0 1.8 0.4 1.8

120 36 48 68 17 5 2 8 2 1 1 23 7 1 1 1

100.0 30.0 40.0 56.7 14.2 4.2 1.7 6.7 1.7 0.8 0.8 19.2 5.8 0.8 0.8 0.8

442 254 220 93 67 25 8 32 9 5 7 147 18 11 10 5

100.0 57.5 49.8 21.0 15.2 5.7 1.8 7.2 2.0 1.1 1.6 33.3 4.1 2.5 2.3 1.1

9 3 2 3 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1

100.0 33.3 22.2 33.3 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1

170 58 46 54 19 8 5 12 6 3 3 39 13 20 2 20

100.0 34.1 27.1 31.8 11.2 4.7 2.9 7.1 3.5 1.8 1.8 22.9 7.6 11.8 1.2 11.8

専業主婦（夫）の家庭

その他

不明・無回答

不明・無回
答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家
庭

フルタイム・パートタイ
ム共働きの家庭

居宅訪問型
保育（ベビー
シッターなど
が自宅を訪
問して子ど
もをみてくれ
るサービス）

地域子育て
支援拠点な
ど子育ての
仲間が集ま
る場（親子が
集まって過
ごしたり、相
談したり情
報提供を受
けたりする
場「つどいの
広場」「地域
子育て支援
センター」な
ど）

ファミリー・
サポート・セ
ンター（セン
ターに登録
している近
所の人が子
どもをみてく
れるサービ
ス）

特になし その他

小規模な保
育施設（主
に３歳未満
の子どもを
おおむね６
～19人預か
る施設で、
市役所が認
可したもの）

家庭的保育
（保育士など
がその自宅
などで子ど
もを預かる
サービス）

事業所内保
育施設（会
社や病院が
主に従業員
のために子
どもを預か
る施設）

市役所が定
める基準を
満たした認
可外保育施
設

その他の認
可外の保育
施設

合計
幼稚園（通
常の就園時
間だけ利用）

幼稚園＋幼
稚園の預か
り保育（通常
の就園時間
に利用し、さ
らに時間を
延長して、定
期的に預
かってもら
う）

認可保育所
（市役所に
申し込んで
入る公立保
育所や私立
保育園）

認定こども
園（施設の
中に幼稚園
と保育所が
ある施設）

[23] 問 17-4 利用しなかった理由 × ◆年齢 

利用しなかった理由について年齢別にみると、『０歳』では「病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安であ

る」「施設のある場所や利用できる時間・日数など、サービスの使い勝手がよくない」が最も高くなっています。『６歳』

では「施設のある場所や利用できる時間・日数など、サービスの使い勝手がよくない」が最も高くなっています。それ以

外の年齢では「病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安である」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[24] 問 18 定期的に利用したいサービス × ●家庭類型 

定期的に利用したいサービスについてみると、『合計』では「認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立

保育園）」が 43.1％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『その他』を除いて、『専業主婦（夫）の家庭』では「幼稚園（通常の就園時間だけ利用）」が最

も高く、それ以外の家庭類型では「認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育園）」が最も高くなって

います。 
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上段:度数

下段:％

1034 653 76 250 55

100.0 63.2 7.4 24.2 5.3

392 316 6 57 13

100.0 80.6 1.5 14.5 3.3

400 261 22 108 9

100.0 65.3 5.5 27.0 2.3

446 224 54 157 11

100.0 50.2 12.1 35.2 2.5

167 103 18 43 3

100.0 61.7 10.8 25.7 1.8

57 33 10 11 3

100.0 57.9 17.5 19.3 5.3

24 17 1 6 -

100.0 70.8 4.2 25.0 -

77 46 11 18 2

100.0 59.7 14.3 23.4 2.6

25 11 7 5 2

100.0 44.0 28.0 20.0 8.0

13 8 3 1 1

100.0 61.5 23.1 7.7 7.7

19 10 3 6 -

100.0 52.6 15.8 31.6 -

264 190 15 51 8

100.0 72.0 5.7 19.3 3.0

69 35 8 26 -

100.0 50.7 11.6 37.7 -

40 28 2 7 3

100.0 70.0 5.0 17.5 7.5

15 10 2 3 -

100.0 66.7 13.3 20.0 -

34 9 2 1 22

100.0 26.5 5.9 2.9 64.7
不明・無回答

居宅訪問型保育（ベビーシッターなどが自宅

を訪問して子どもをみてくれるサービス）

地域子育て支援拠点など子育ての仲間が集まる場（親子が

集まって過ごしたり、相談したり情報提供を受けたりする場

「つどいの広場」「地域子育て支援センター」など）

ファミリー・サポート・センター（センターに登

録している近所の人が子どもをみてくれる

サービス）

特になし

その他

小規模な保育施設（主に３歳未満の子どもを

おおむね６～19人預かる施設で、市役所が
認可したもの）

家庭的保育（保育士などがその自宅などで

子どもを預かるサービス）

事業所内保育施設（会社や病院が主に従業
員のために子どもを預かる施設）

市役所が定める基準を満たした認可外保育
施設

その他の認可外の保育施設

合計

幼稚園（通常の就園時間だけ利用）

幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園
時間に利用し、さらに時間を延長して、定期

的に預かってもらう）

認可保育所（市役所に申し込んで入る公立
保育所や私立保育園）

認定こども園（施設の中に幼稚園と保育所
がある施設）

合計
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２回
は利用したい

不明・無回答

[25] 問 19(1)土曜日 幼稚園や保育所などの利用希望 × 問 18 定期的に利用したいサービス 

土曜日 幼稚園や保育所などの利用希望についてみると、『合計』では「利用する必要はない」が 63.2％と最も高くな

っています。 

定期的に利用したいサービス別にみると、「利用する必要はない」がサービスに関わらず最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

1034 809 22 130 73

100.0 78.2 2.1 12.6 7.1

392 353 2 17 20

100.0 90.1 0.5 4.3 5.1

400 324 4 52 20

100.0 81.0 1.0 13.0 5.0

446 328 14 84 20

100.0 73.5 3.1 18.8 4.5

167 126 4 29 8

100.0 75.4 2.4 17.4 4.8

57 40 5 9 3

100.0 70.2 8.8 15.8 5.3

24 19 1 3 1

100.0 79.2 4.2 12.5 4.2

77 53 3 18 3

100.0 68.8 3.9 23.4 3.9

25 16 1 6 2

100.0 64.0 4.0 24.0 8.0

13 9 1 2 1

100.0 69.2 7.7 15.4 7.7

19 14 2 3 -

100.0 73.7 10.5 15.8 -

264 221 5 29 9

100.0 83.7 1.9 11.0 3.4

69 46 3 18 2

100.0 66.7 4.3 26.1 2.9

40 32 1 3 4

100.0 80.0 2.5 7.5 10.0

15 10 - 5 -

100.0 66.7 - 33.3 -

34 10 2 - 22

100.0 29.4 5.9 - 64.7
不明・無回答

居宅訪問型保育（ベビーシッターなどが自宅

を訪問して子どもをみてくれるサービス）

地域子育て支援拠点など子育ての仲間が集まる場（親子が

集まって過ごしたり、相談したり情報提供を受けたりする場

「つどいの広場」「地域子育て支援センター」など）

ファミリー・サポート・センター（センターに登

録している近所の人が子どもをみてくれる

サービス）

特になし

その他

小規模な保育施設（主に３歳未満の子どもを

おおむね６～19人預かる施設で、市役所が
認可したもの）

家庭的保育（保育士などがその自宅などで

子どもを預かるサービス）

事業所内保育施設（会社や病院が主に従業
員のために子どもを預かる施設）

市役所が定める基準を満たした認可外保育
施設

その他の認可外の保育施設

合計

幼稚園（通常の就園時間だけ利用）

幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園
時間に利用し、さらに時間を延長して、定期

的に預かってもらう）

認可保育所（市役所に申し込んで入る公立
保育所や私立保育園）

認定こども園（施設の中に幼稚園と保育所
がある施設）

合計
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２回
は利用したい

不明・無回答

[26] 問 19(2)日曜日・祝日 幼稚園や保育所などの利用希望 × 問 18 定期的に利用

したいサービス 

日曜日・祝日 幼稚園や保育所などの利用希望についてみると、『合計』では「利用する必要はない」が 78.2％と最も

高くなっています。 

定期的に利用したいサービス別にみると、「利用する必要はない」がサービスに関わらず最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

839 279 320 1 51 62 197 12 183 313 105 3 11 20 37

100.0 33.3 38.1 0.1 6.1 7.4 23.5 1.4 21.8 37.3 12.5 0.4 1.3 2.4 4.4

31 8 9 - 2 2 2 - 7 5 4 - - 2 4

100.0 25.8 29.0 - 6.5 6.5 6.5 - 22.6 16.1 12.9 - - 6.5 12.9

193 64 67 - 7 15 52 8 114 17 20 - 1 7 8

100.0 33.2 34.7 - 3.6 7.8 26.9 4.1 59.1 8.8 10.4 - 0.5 3.6 4.1

98 29 38 - 5 6 23 3 21 44 12 1 2 2 2

100.0 29.6 38.8 - 5.1 6.1 23.5 3.1 21.4 44.9 12.2 1.0 2.0 2.0 2.0

387 137 161 1 23 27 87 1 15 194 50 2 6 9 14

100.0 35.4 41.6 0.3 5.9 7.0 22.5 0.3 3.9 50.1 12.9 0.5 1.6 2.3 3.6

3 - - - - - - - 1 - - - - - 2

100.0 - - - - - - - 33.3 - - - - - 66.7

127 41 45 - 14 12 33 - 25 53 19 - 2 - 7

100.0 32.3 35.4 - 11.0 9.4 26.0 - 19.7 41.7 15.0 - 1.6 - 5.5

フルタイム・
パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

その他

不明・無回答

その他
仕事が忙し
かった

出産後すぐ
に仕事に復
帰したかっ
た

仕事に戻る
のが難しそう
だった

不明・無回
答

合計

ひとり親

フルタイム共働
きの家庭

職場に育児
休業の制度
がなかった

有期雇用の
ため育児休
業の取得要
件を満たさ
なかった

育児休業を
取れることを
知らなかっ
た

昇給・昇格
などが遅れ
そうだった

収入減とな
り、経済的に
苦しくなる

保育所など
に預けること
ができた

配偶者が育
児休業制度
を利用した

配偶者が無

職である、ご

自身や配偶

者の親などに

みてもらえる

など、制度を

利用する必

要がなかった

合計

職場に育児
休業を取り
にくい雰囲
気があった

上段:度数

下段:％

173 36 12 5 27 8 6 1 60 32 16 2 1 20 19

100.0 20.8 6.9 2.9 15.6 4.6 3.5 0.6 34.7 18.5 9.2 1.2 0.6 11.6 11.0

21 3 3 3 4 2 1 - 3 3 2 - - 3 2

100.0 14.3 14.3 14.3 19.0 9.5 4.8 - 14.3 14.3 9.5 - - 14.3 9.5

25 4 2 1 2 3 3 1 2 4 3 1 1 6 2

100.0 16.0 8.0 4.0 8.0 12.0 12.0 4.0 8.0 16.0 12.0 4.0 4.0 24.0 8.0

22 3 2 1 5 2 1 - 6 6 2 - - 1 3

100.0 13.6 9.1 4.5 22.7 9.1 4.5 - 27.3 27.3 9.1 - - 4.5 13.6

74 17 2 - 13 1 1 - 36 15 6 1 - 5 7

100.0 23.0 2.7 - 17.6 1.4 1.4 - 48.6 20.3 8.1 1.4 - 6.8 9.5

2 - - - - - - - - - 1 - - - 1

100.0 - - - - - - - - - 50.0 - - - 50.0

29 9 3 - 3 - - - 13 4 2 - - 5 4

100.0 31.0 10.3 - 10.3 - - - 44.8 13.8 6.9 - - 17.2 13.8

フルタイム・
パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

その他

不明・無回答

その他
仕事が忙し
かった

出産後すぐ
に仕事に復
帰したかっ
た

仕事に戻る
のが難しそう
だった

不明・無回
答

合計

ひとり親

フルタイム共働
きの家庭

子育てや家
事に専念す
るため

職場に育児
休業の制度
がなかった

有期雇用の
ため育児休
業の取得要
件を満たさ
なかった

育児休業を
取れることを
知らなかっ
た

産前産後の
休暇（産前６
週間、産後８
週間）を取得
できることを
知らなかっ
た

収入減とな
り、経済的に
苦しくなる

保育所など
に預けること
ができた

配偶者が無

職である、ご

自身や配偶

者の親などに

みてもらえる

など、制度を

利用する必

要がなかった

合計

職場に育児
休業を取り
にくい雰囲
気があった

[27] 問 21(1) 育児休業を取らなかった理由/母 × ●家庭類型 

育児休業を取らなかった理由/母についてみると、『合計』では「子育てや家事に専念するため」が 34.7％と最も高く

なっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』では「仕事に戻るのが難しそうだった」が最も高くなっています。『フルタイム共働

きの家庭』では「その他」が最も高くなっています。『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』では「子育てや家事に

専念するため」「職場に育児休業の制度がなかった」が最も高くなっています。『専業主婦（夫）の家庭』では「子育てや

家事に専念するため」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[28] 問 21(2) 育児休業を取らなかった理由/父 × ●家庭類型 

育児休業を取らなかった理由/父についてみると、『合計』では「仕事が忙しかった」が 38.1％と最も高くなっていま

す。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』では「仕事が忙しかった」が最も高くなっています。『フルタイム共働きの家庭』で

は「配偶者が育児休業制度を利用した」が最も高くなっています。『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』『専業主婦

（夫）の家庭』では「配偶者が無職である、ご自身や配偶者の親などにみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかっ

た」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※育児休業を取らなかった理由では「昇給・昇格などが遅れそうだった」「配偶者が育児休業制度を利用した」は回答がありません

でした 

※育児休業を取らなかった理由では「子育てや家事に専念するため」「産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得でき

ることを知らなかった」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

173 36 12 5 27 8 6 1 60 32 16 2 1 20 19

100.0 20.8 6.9 2.9 15.6 4.6 3.5 0.6 34.7 18.5 9.2 1.2 0.6 11.6 11.0

35 6 4 3 4 4 3 1 3 4 6 1 1 7 4

100.0 17.1 11.4 8.6 11.4 11.4 8.6 2.9 8.6 11.4 17.1 2.9 2.9 20.0 11.4

3 - - - - - - - - 1 - - - 2 -

100.0 - - - - - - - - 33.3 - - - 66.7 -

36 8 3 1 7 3 1 - 11 8 3 - - 3 3

100.0 22.2 8.3 2.8 19.4 8.3 2.8 - 30.6 22.2 8.3 - - 8.3 8.3

2 - - 1 - - 1 - - 1 - - - - 1

100.0 - - 50.0 - - 50.0 - - 50.0 - - - - 50.0

89 20 5 - 15 - - - 44 17 7 1 - 7 9

100.0 22.5 5.6 - 16.9 - - - 49.4 19.1 7.9 1.1 - 7.9 10.1

3 1 - - 1 - - - 1 - - - - 1 -

100.0 33.3 - - 33.3 - - - 33.3 - - - - 33.3 -

5 1 - - - 1 1 - 1 1 - - - - 2

100.0 20.0 - - - 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - - - - 40.0

パート・アルバイトなど
で働いている

パート・アルバイトなどで働いて

いるが、今は休んでいる（産休・

育休・介護休業中）

以前は働いていたが、
今は働いていない

これまで働いたことがな
い

不明・無回答

その他
不明・無回
答

合計

フルタイムで働いている

フルタイムで働いている
が、今は休んでいる（産
休・育休・介護休業中）

子育てや家
事に専念す
るため

職場に育児
休業の制度
がなかった

有期雇用の
ため育児休
業の取得要
件を満たさ
なかった

育児休業を
取れることを
知らなかっ
た

産前産後の
休暇（産前６
週間、産後８
週間）を取得
できることを
知らなかっ
た

収入減とな
り、経済的に
苦しくなる

保育所など
に預けること
ができた

配偶者が無

職である、ご

自身や配偶

者の親などに

みてもらえる

など、制度を

利用する必

要がなかった

合計

職場に育児
休業を取り
にくい雰囲
気があった

仕事が忙し
かった

出産後すぐ
に仕事に復
帰したかっ
た

仕事に戻る
のが難しそう
だった

上段:度数

下段:％

839 279 320 1 51 62 197 12 183 313 105 3 11 20 37

100.0 33.3 38.1 0.1 6.1 7.4 23.5 1.4 21.8 37.3 12.5 0.4 1.3 2.4 4.4

788 262 307 1 46 59 187 12 167 301 90 2 10 18 31

100.0 33.2 39.0 0.1 5.8 7.5 23.7 1.5 21.2 38.2 11.4 0.3 1.3 2.3 3.9

1 - 1 - - - - - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - - - - - -

6 1 - - - - 1 - 2 3 1 1 - - 1

100.0 16.7 - - - - 16.7 - 33.3 50.0 16.7 16.7 - - 16.7

3 - - - - - - - 1 1 - - - - 1

100.0 - - - - - - - 33.3 33.3 - - - - 33.3

41 16 12 - 5 3 9 - 13 8 14 - 1 2 4

100.0 39.0 29.3 - 12.2 7.3 22.0 - 31.7 19.5 34.1 - 2.4 4.9 9.8

パート・アルバイトなど
で働いている

以前は働いていたが、
今は働いていない

不明・無回答

その他
不明・無回
答

合計

フルタイムで働いている

フルタイムで働いている
が、今は休んでいる（育
休・介護休業中）

職場に育児
休業の制度
がなかった

有期雇用の

ため育児休
業の取得要
件を満たさ
なかった

育児休業を
取れることを
知らなかっ
た

昇給・昇格
などが遅れ
そうだった

収入減とな
り、経済的に
苦しくなる

保育所など
に預けること
ができた

配偶者が育
児休業制度
を利用した

配偶者が無

職である、ご

自身や配偶

者の親などに

みてもらえる

など、制度を

利用する必

要がなかった

合計

職場に育児
休業を取り
にくい雰囲
気があった

仕事が忙し
かった

出産後すぐ
に仕事に復
帰したかっ
た

仕事に戻る
のが難しそう
だった

[29] 問 21(1) 育児休業を取らなかった理由/母 × 問 12 母親の就労状況 

育児休業を取らなかった理由/母について、母親の就労状況別にみると、『フルタイムで働いている』では「その他」が

最も高くなっています。『パート・アルバイトなどで働いている』『以前は働いていたが、今は働いていない』では「子育

てや家事に専念するため」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[30] 問 21(2) 育児休業を取らなかった理由/父 × 問 13 父親の就労状況 

育児休業を取らなかった理由/父について、父親の就労状況別にみると、『フルタイムで働いている』では「仕事が忙し

かった」が最も高くなっています。『パート・アルバイトなどで働いている』では「配偶者が無職である、ご自身や配偶

者の親などにみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※育児休業を取らなかった理由では「昇給・昇格などが遅れそうだった」「配偶者が育児休業制度を利用した」は回答がありま

せんでした 

※育児休業を取らなかった理由では「パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中）」「これまで

働いたことがない」「子育てや家事に専念するため」「産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らなか

った」は回答がありませんでした 



17 

 

上段:度数

下段:％

1034 832 81 8 11 8 94

100.0 80.5 7.8 0.8 1.1 0.8 9.1

66 47 9 - 3 1 6

100.0 71.2 13.6 - 4.5 1.5 9.1

227 178 30 6 4 1 8

100.0 78.4 13.2 2.6 1.8 0.4 3.5

120 95 14 - - 3 8

100.0 79.2 11.7 - - 2.5 6.7

442 386 14 - 1 1 40

100.0 87.3 3.2 - 0.2 0.2 9.0

9 3 1 - - - 5

100.0 33.3 11.1 - - - 55.6

170 123 13 2 3 2 27

100.0 72.4 7.6 1.2 1.8 1.2 15.9

フルタイム・パートタイ

ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

その他

不明・無回答

わからない 不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家
庭

合計 十分だと思う
まあまあ十分

だと思う

あまり十分だ

と思わない

不十分だと思

う

上段:度数

下段:％

1034 547 163 117 107 11 89

100.0 52.9 15.8 11.3 10.3 1.1 8.6

66 19 13 15 13 2 4

100.0 28.8 19.7 22.7 19.7 3.0 6.1

227 39 40 66 70 2 10

100.0 17.2 17.6 29.1 30.8 0.9 4.4

120 40 45 12 12 3 8

100.0 33.3 37.5 10.0 10.0 2.5 6.7

442 366 32 3 1 3 37

100.0 82.8 7.2 0.7 0.2 0.7 8.4

9 3 1 - - - 5

100.0 33.3 11.1 - - - 55.6

170 80 32 21 11 1 25

100.0 47.1 18.8 12.4 6.5 0.6 14.7

フルタイム・パートタイ

ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

その他

不明・無回答

わからない 不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家
庭

合計 十分だと思う
まあまあ十分

だと思う

あまり十分だ

と思わない

不十分だと思

う

[31] 問 22(1)ア 子どもと過ごす時間が十分か/母/平日 × ●家庭類型 

子どもと過ごす時間が十分か/母/平日についてみると、『合計』では「十分だと思う」が 52.9％と最も高くなってい

ます。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』『専業主婦（夫）の家庭』では「十分だと思う」が最も高くなっています。『フルタ

イム共働きの家庭』では「不十分だと思う」が最も高くなっています。『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』では

「まあまあ十分だと思う」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[32] 問 22(1)イ子どもと過ごす時間が十分か/母/休日 × ●家庭類型 

子どもと過ごす時間が十分か/母/休日についてみると、『合計』では「十分だと思う」が 80.5％と最も高くなってい

ます。 

家庭類型別にみると、「十分だと思う」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

1034 62 154 194 418 20 186

100.0 6.0 14.9 18.8 40.4 1.9 18.0

66 3 1 3 8 3 48

100.0 4.5 1.5 4.5 12.1 4.5 72.7

227 8 27 48 111 2 31

100.0 3.5 11.9 21.1 48.9 0.9 13.7

120 11 24 21 50 4 10

100.0 9.2 20.0 17.5 41.7 3.3 8.3

442 30 77 92 183 9 51

100.0 6.8 17.4 20.8 41.4 2.0 11.5

9 2 2 - - - 5

100.0 22.2 22.2 - - - 55.6

170 8 23 30 66 2 41

100.0 4.7 13.5 17.6 38.8 1.2 24.1

フルタイム・パートタイ

ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

その他

不明・無回答

わからない 不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家
庭

合計 十分だと思う
まあまあ十分

だと思う

あまり十分だ

と思わない

不十分だと思

う

上段:度数

下段:％

1034 526 188 63 55 12 190

100.0 50.9 18.2 6.1 5.3 1.2 18.4

66 12 3 - 2 2 47

100.0 18.2 4.5 - 3.0 3.0 71.2

227 116 43 24 10 1 33

100.0 51.1 18.9 10.6 4.4 0.4 14.5

120 73 21 8 4 3 11

100.0 60.8 17.5 6.7 3.3 2.5 9.2

442 248 90 22 26 4 52

100.0 56.1 20.4 5.0 5.9 0.9 11.8

9 3 1 - - - 5

100.0 33.3 11.1 - - - 55.6

170 74 30 9 13 2 42

100.0 43.5 17.6 5.3 7.6 1.2 24.7

フルタイム・パートタイ

ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

その他

不明・無回答

わからない 不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家
庭

合計 十分だと思う
まあまあ十分

だと思う

あまり十分だ

と思わない

不十分だと思

う

[33] 問 22(2)ア 子どもと過ごす時間が十分か/父/平日 × ●家庭類型 

子どもと過ごす時間が十分か/父/平日についてみると、『合計』では「不十分だと思う」が 40.4％と最も高くなって

います。 

家庭類型別にみると、『その他』を除く家庭類型で「不十分だと思う」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[34] 問 22(2)イ子どもと過ごす時間が十分か/父/休日 × ●家庭類型 

子どもと過ごす時間が十分か/父/休日についてみると、『合計』では「十分だと思う」が 50.9％と最も高くなってい

ます。 

家庭類型別にみると、「十分だと思う」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

1034 30 116 209 174 127 83 36 37 9 14 3 120 76

100.0 2.9 11.2 20.2 16.8 12.3 8.0 3.5 3.6 0.9 1.4 0.3 11.6 7.4

66 10 15 17 4 5 5 2 - - - - 4 4

100.0 15.2 22.7 25.8 6.1 7.6 7.6 3.0 - - - - 6.1 6.1

227 15 52 68 37 19 4 3 1 1 - - 17 10

100.0 6.6 22.9 30.0 16.3 8.4 1.8 1.3 0.4 0.4 - - 7.5 4.4

120 2 12 31 23 12 5 6 5 - 3 - 15 6

100.0 1.7 10.0 25.8 19.2 10.0 4.2 5.0 4.2 - 2.5 - 12.5 5.0

442 - 22 59 79 74 49 21 26 8 9 1 61 33

100.0 - 5.0 13.3 17.9 16.7 11.1 4.8 5.9 1.8 2.0 0.2 13.8 7.5

9 - - 3 1 - - - - - - - 2 3

100.0 - - 33.3 11.1 - - - - - - - 22.2 33.3

170 3 15 31 30 17 20 4 5 - 2 2 21 20

100.0 1.8 8.8 18.2 17.6 10.0 11.8 2.4 2.9 - 1.2 1.2 12.4 11.8

その他

不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働
きの家庭

フルタイム・

パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

９時間以
上～10時

間未満

10時間以
上～11時

間未満

11時間以
上～12時

間未満

12時間以
上

不明・無
回答

４時間以
上～５時

間未満

５時間以
上～６時

間未満

６時間以
上～７時

間未満

７時間以
上～８時

間未満

８時間以
上～９時

間未満

合計
１時間以
上～２時

間未満

２時間以
上～３時

間未満

３時間以
上～４時

間未満

上段:度数

下段:％

1034 359 364 66 26 8 3 1 7 2 2 4 192

100.0 34.7 35.2 6.4 2.5 0.8 0.3 0.1 0.7 0.2 0.2 0.4 18.6

66 12 7 1 1 1 1 - - - - - 43

100.0 18.2 10.6 1.5 1.5 1.5 1.5 - - - - - 65.2

227 52 106 27 11 2 - 1 1 1 1 - 25

100.0 22.9 46.7 11.9 4.8 0.9 - 0.4 0.4 0.4 0.4 - 11.0

120 46 43 12 2 2 - - 1 - - - 14

100.0 38.3 35.8 10.0 1.7 1.7 - - 0.8 - - - 11.7

442 188 151 19 9 1 2 - 4 1 - 3 64

100.0 42.5 34.2 4.3 2.0 0.2 0.5 - 0.9 0.2 - 0.7 14.5

9 1 4 - - - - - - - - - 4

100.0 11.1 44.4 - - - - - - - - - 44.4

170 60 53 7 3 2 - - 1 - 1 1 42

100.0 35.3 31.2 4.1 1.8 1.2 - - 0.6 - 0.6 0.6 24.7

その他

不明

合計

ひとり親

フルタイム共働
きの家庭

フルタイム・

パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

10時間以
上～11時

間未満

12時間以
上

不明
４時間以
上～５時

間未満

５時間以
上～６時

間未満

６時間以
上～７時

間未満

７時間以
上～８時

間未満

８時間以
上～９時

間未満

合計・無
回答

１時間未
満

１時間以
上～２時

間未満

２時間以
上～３時

間未満

３時間以
上～４時

間未満

[35] 問 23(1) 家事をする時間/母 × ●家庭類型 

家事をする時間/母についてみると、『合計』では「３時間以上～４時間未満」が 20.2％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『専業主婦（夫）の家庭』では「４時間以上～５時間未満」が最も高くなっています。それ以外

の家庭類型では「３時間以上～４時間未満」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[36] 問 23(2) 家事をする時間/父 × ●家庭類型 

家事をする時間/父についてみると、『合計』では「１時間以上～２時間未満」が 35.2％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』『専業主婦（夫）の家庭』では「１時間

未満」が最も高くなっています。『フルタイム共働きの家庭』『その他』では「１時間以上～２時間未満」が最も高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※家事をする時間では「１時間未満」は回答がありませんでした 

※家事をする時間では「９時間以上～10 時間未満」「11 時間以上～12 時間未満」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

1034 30 116 209 174 127 83 36 37 9 14 3 120 76

100.0 2.9 11.2 20.2 16.8 12.3 8.0 3.5 3.6 0.9 1.4 0.3 11.6 7.4

89 3 7 20 9 14 7 5 5 - - - 7 12

100.0 3.4 7.9 22.5 10.1 15.7 7.9 5.6 5.6 - - - 7.9 13.5

555 16 63 114 86 73 54 15 18 5 6 1 66 38

100.0 2.9 11.4 20.5 15.5 13.2 9.7 2.7 3.2 0.9 1.1 0.2 11.9 6.8

319 9 39 63 58 35 17 13 12 3 6 2 41 21

100.0 2.8 12.2 19.7 18.2 11.0 5.3 4.1 3.8 0.9 1.9 0.6 12.9 6.6

36 1 5 7 13 2 1 2 - - 1 - 3 1

100.0 2.8 13.9 19.4 36.1 5.6 2.8 5.6 - - 2.8 - 8.3 2.8

35 1 2 5 8 3 4 1 2 1 1 - 3 4

100.0 2.9 5.7 14.3 22.9 8.6 11.4 2.9 5.7 2.9 2.9 - 8.6 11.4

不明・無回
答

合計

１人

２人

３人

４人以上

９時間以
上～10時

間未満

10時間以
上～11時

間未満

11時間以
上～12時

間未満

12時間以
上

不明・無
回答

４時間以
上～５時

間未満

５時間以
上～６時

間未満

６時間以
上～７時

間未満

７時間以
上～８時

間未満

８時間以
上～９時

間未満

合計
１時間以
上～２時

間未満

２時間以
上～３時

間未満

３時間以
上～４時

間未満

上段:度数

下段:％

1034 30 116 209 174 127 83 36 37 9 14 3 120 76

100.0 2.9 11.2 20.2 16.8 12.3 8.0 3.5 3.6 0.9 1.4 0.3 11.6 7.4

470 18 58 101 69 63 38 18 14 1 2 1 46 41

100.0 3.8 12.3 21.5 14.7 13.4 8.1 3.8 3.0 0.2 0.4 0.2 9.8 8.7

443 12 39 89 79 54 37 15 17 4 9 1 61 26

100.0 2.7 8.8 20.1 17.8 12.2 8.4 3.4 3.8 0.9 2.0 0.2 13.8 5.9

91 - 15 14 17 9 5 3 5 3 2 1 10 7

100.0 - 16.5 15.4 18.7 9.9 5.5 3.3 5.5 3.3 2.2 1.1 11.0 7.7

16 - 1 5 4 1 1 - 1 1 - - 2 -

100.0 - 6.3 31.3 25.0 6.3 6.3 - 6.3 6.3 - - 12.5 -

14 - 3 - 5 - 2 - - - 1 - 1 2

100.0 - 21.4 - 35.7 - 14.3 - - - 7.1 - 7.1 14.3

不明・無回
答

合計

１人

２人

３人

４人以上

９時間以
上～10時

間未満

10時間以
上～11時

間未満

11時間以
上～12時

間未満

12時間以
上

不明・無
回答

４時間以
上～５時

間未満

５時間以
上～６時

間未満

６時間以
上～７時

間未満

７時間以
上～８時

間未満

８時間以
上～９時

間未満

合計
１時間以
上～２時

間未満

２時間以
上～３時

間未満

３時間以
上～４時

間未満

[37] 問 23(1) 家事をする時間/母 × 問 4 お子さんの人数 

家事をする時間/母について、お子さんの人数別にみると、『１人』『２人』『４人以上』では「３時間以上～４時間未満」

が最も高くなっています。『３人』では「４時間以上～５時間未満」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[38] 問 23(1) 家事をする時間/母 × 問 5 希望の子どもの人数 

家事をする時間/母について、希望の子どもの人数別にみると、『１人』『２人』『３人』では「３時間以上～４時間未満」

が最も高くなっています。『４人以上』では「４時間以上～５時間未満」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※家事をする時間では「１時間未満」は回答がありませんでした 

※家事をする時間では「１時間未満」は回答がありませんでした 



21 

 

上段:度数

下段:％

1034 359 364 66 26 8 3 1 7 2 2 4 192

100.0 34.7 35.2 6.4 2.5 0.8 0.3 0.1 0.7 0.2 0.2 0.4 18.6

470 155 171 27 9 3 - 1 3 2 - 2 97

100.0 33.0 36.4 5.7 1.9 0.6 - 0.2 0.6 0.4 - 0.4 20.6

443 164 155 28 13 4 2 - 3 - 1 2 71

100.0 37.0 35.0 6.3 2.9 0.9 0.5 - 0.7 - 0.2 0.5 16.0

91 31 27 9 4 - 1 - 1 - 1 - 17

100.0 34.1 29.7 9.9 4.4 - 1.1 - 1.1 - 1.1 - 18.7

16 5 5 2 - 1 - - - - - - 3

100.0 31.3 31.3 12.5 - 6.3 - - - - - - 18.8

14 4 6 - - - - - - - - - 4

100.0 28.6 42.9 - - - - - - - - - 28.6

不明・無回
答

合計

１人

２人

３人

４人以上

10時間以
上～11時

間未満

12時間以
上

不明・無
回答

４時間以
上～５時

間未満

５時間以
上～６時

間未満

６時間以
上～７時

間未満

７時間以
上～８時

間未満

８時間以
上～９時

間未満

合計
１時間未
満

１時間以
上～２時

間未満

２時間以
上～３時

間未満

３時間以
上～４時

間未満

上段:度数

下段:％

1034 359 364 66 26 8 3 1 7 2 2 4 192

100.0 34.7 35.2 6.4 2.5 0.8 0.3 0.1 0.7 0.2 0.2 0.4 18.6

89 27 28 4 1 1 - 1 - - - - 27

100.0 30.3 31.5 4.5 1.1 1.1 - 1.1 - - - - 30.3

555 203 203 35 10 3 2 - 5 2 - 3 89

100.0 36.6 36.6 6.3 1.8 0.5 0.4 - 0.9 0.4 - 0.5 16.0

319 107 112 24 13 3 1 - 2 - 2 1 54

100.0 33.5 35.1 7.5 4.1 0.9 0.3 - 0.6 - 0.6 0.3 16.9

36 14 8 3 1 1 - - - - - - 9

100.0 38.9 22.2 8.3 2.8 2.8 - - - - - - 25.0

35 8 13 - 1 - - - - - - - 13

100.0 22.9 37.1 - 2.9 - - - - - - - 37.1

不明・無回
答

合計

１人

２人

３人

４人以上

10時間以
上～11時

間未満

12時間以
上

不明・無
回答

４時間以
上～５時

間未満

５時間以
上～６時

間未満

６時間以
上～７時

間未満

７時間以
上～８時

間未満

８時間以
上～９時

間未満

合計
１時間未
満

１時間以
上～２時

間未満

２時間以
上～３時

間未満

３時間以
上～４時

間未満

[39] 問 23(2) 家事をする時間/父 × 問 4 お子さんの人数 

家事をする時間/父についてみると、『合計』では「１時間以上～２時間未満」が 35.2％と最も高くなっています。 

お子さんの人数別にみると、『１人』では「１時間以上～２時間未満」が最も高くなっています。『２人』『３人』では

「１時間未満」が最も高くなっています。『４人以上』では「１時間未満」「１時間以上～２時間未満」が最も高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[40] 問 23(2) 家事をする時間/父 × 問 5 希望の子どもの人数 

家事をする時間/父について、希望の子どもの人数別にみると、『１人』『３人』では「１時間以上～２時間未満」が最

も高くなっています。『２人』では「１時間未満」「１時間以上～２時間未満」が最も高くなっています。『４人以上』で

は「１時間未満」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※家事をする時間では「９時間以上～10 時間未満」「11 時間以上～12 時間未満」は回答がありませんでした 

※家事をする時間では「９時間以上～10 時間未満」「11 時間以上～12 時間未満」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

270 153 32 104 77 20 161 4 54 24

100.0 56.7 11.9 38.5 28.5 7.4 59.6 1.5 20.0 8.9

24 10 5 14 7 2 9 2 3 1

100.0 41.7 20.8 58.3 29.2 8.3 37.5 8.3 12.5 4.2

47 8 6 34 7 2 15 2 1 6

100.0 17.0 12.8 72.3 14.9 4.3 31.9 4.3 2.1 12.8

49 23 7 33 17 4 24 - 7 1

100.0 46.9 14.3 67.3 34.7 8.2 49.0 - 14.3 2.0

102 84 10 12 30 7 83 - 33 8

100.0 82.4 9.8 11.8 29.4 6.9 81.4 - 32.4 7.8

1 - - 1 - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - -

47 28 4 10 16 5 30 - 10 8

100.0 59.6 8.5 21.3 34.0 10.6 63.8 - 21.3 17.0

その他

不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家庭

フルタイム・パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

児童館

習い事（ピア
ノ教室、ス

ポーツクラ
ブ、学習塾
など）

ファミリー・

サポート・セ
ンター

その他（公
園など）

不明・無回
答

合計 自宅

ご自身や配
偶者の親・

親せきの
家、友人・知
人の家

学童保育
放課後子ど
も教室

上段:度数

下段:％

270 153 32 104 77 20 161 4 54 24

100.0 56.7 11.9 38.5 28.5 7.4 59.6 1.5 20.0 8.9

62 13 7 44 13 4 20 3 2 7

100.0 21.0 11.3 71.0 21.0 6.5 32.3 4.8 3.2 11.3

6 1 2 4 - - 2 - - -

100.0 16.7 33.3 66.7 - - 33.3 - - -

58 29 8 37 24 4 30 1 8 1

100.0 50.0 13.8 63.8 41.4 6.9 51.7 1.7 13.8 1.7

4 - 1 4 1 1 2 - - -

100.0 - 25.0 100.0 25.0 25.0 50.0 - - -

101 82 12 13 27 9 78 - 29 11

100.0 81.2 11.9 12.9 26.7 8.9 77.2 - 28.7 10.9

25 20 1 - 10 1 21 - 12 2

100.0 80.0 4.0 - 40.0 4.0 84.0 - 48.0 8.0

14 8 1 2 2 1 8 - 3 3

100.0 57.1 7.1 14.3 14.3 7.1 57.1 - 21.4 21.4

以前は働いていたが、今は
働いていない

これまで働いたことがない

不明・無回答

合計

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、
今は休んでいる（産休・育
休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで働
いている

パート・アルバイトなどで働いている

が、今は休んでいる（産休・育休・介護

休業中）

児童館

習い事（ピア
ノ教室、ス
ポーツクラ
ブ、学習塾
など）

ファミリー・
サポート・セ
ンター

その他（公
園など）

不明・無回
答

合計 自宅

ご自身や配
偶者の親・
親せきの
家、友人・知
人の家

学童保育
放課後子ど
も教室

[41] 問 25 小学校低学年の放課後の過ごし方 × ●家庭類型 

小学校低学年の放課後の過ごし方についてみると、『合計』では「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」

が 59.6％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』『フルタイム共働きの家庭』『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』では「学童

保育」が最も高くなっています。『専業主婦（夫）の家庭』では「自宅」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[42] 問 25 小学校低学年の放課後の過ごし方 × 問 12 母親の就労状況 

小学校低学年の放課後の過ごし方について、母親の就労状況別にみると、『以前は働いていたが、今は働いていない』

では「自宅」が最も高くなっています。『これまで働いたことがない』では「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学

習塾など）」が最も高くなっています。それ以外の就労状況では「学童保育」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

270 153 32 104 77 20 161 4 54 24

100.0 56.7 11.9 38.5 28.5 7.4 59.6 1.5 20.0 8.9

243 141 26 89 70 18 150 2 51 23

100.0 58.0 10.7 36.6 28.8 7.4 61.7 0.8 21.0 9.5

2 1 1 - 1 1 1 - 1 -

100.0 50.0 50.0 - 50.0 50.0 50.0 - 50.0 -

18 6 2 12 5 1 6 1 - 1

100.0 33.3 11.1 66.7 27.8 5.6 33.3 5.6 - 5.6

19 15 6 5 6 2 12 - 5 -

100.0 78.9 31.6 26.3 31.6 10.5 63.2 - 26.3 -

20 15 5 5 5 2 13 - 5 1

100.0 75.0 25.0 25.0 25.0 10.0 65.0 - 25.0 5.0

61 35 10 23 17 6 34 1 13 3

100.0 57.4 16.4 37.7 27.9 9.8 55.7 1.6 21.3 4.9

68 36 12 27 18 6 36 1 15 4

100.0 52.9 17.6 39.7 26.5 8.8 52.9 1.5 22.1 5.9

6 4 1 3 3 - 5 - 2 -
100.0 66.7 16.7 50.0 50.0 - 83.3 - 33.3 -

3 2 1 1 - - 2 - - -
100.0 66.7 33.3 33.3 - - 66.7 - - -

合計 自宅

ご自身や配
偶者の親・
親せきの
家、友人・知
人の家

学童保育
放課後子ど
も教室

児童館

習い事（ピア
ノ教室、ス
ポーツクラ
ブ、学習塾
など）

ファミリー・
サポート・セ
ンター

その他（公
園など）

不明・無回
答

合計

父と母と一緒に住
んでいる

父と一緒に住んで
いる（父子家庭）

母と一緒に住んで
いる（母子家庭）

祖父と一緒に住ん
でいる

祖母と一緒に住ん
でいる

祖父が近所に住ん
でいる

祖母が近所に住ん
でいる

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

270 153 32 104 77 20 161 4 54 24

100.0 56.7 11.9 38.5 28.5 7.4 59.6 1.5 20.0 8.9

66 44 17 20 15 1 43 - 19 4

100.0 66.7 25.8 30.3 22.7 1.5 65.2 - 28.8 6.1

154 82 17 63 46 15 88 3 33 14

100.0 53.2 11.0 40.9 29.9 9.7 57.1 1.9 21.4 9.1

13 11 5 2 5 - 11 - 5 -

100.0 84.6 38.5 15.4 38.5 - 84.6 - 38.5 -

69 49 12 16 29 7 52 2 19 4

100.0 71.0 17.4 23.2 42.0 10.1 75.4 2.9 27.5 5.8

44 23 2 20 15 5 28 - 8 5

100.0 52.3 4.5 45.5 34.1 11.4 63.6 - 18.2 11.4

2 - 1 1 1 - - - - -

100.0 - 50.0 50.0 50.0 - - - - -

いずれもいない

不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶者の親、
親せきにみてもらえる

緊急時もしくは用事のときにはご自

身や配偶者の親、親せきにみてもら

える

日常的に子どもをみてもらえる友
人や知人がいる

緊急のときや用事があるときに子ど

もをみてもらえる友人や知人がいる

児童館

習い事（ピア
ノ教室、ス
ポーツクラ

ブ、学習塾
など）

ファミリー・
サポート・セ

ンター

その他（公
園など）

不明・無回
答

合計 自宅

ご自身や配
偶者の親・
親せきの

家、友人・知
人の家

学童保育
放課後子ど
も教室

[43] 問 25 小学校低学年の放課後の過ごし方 × 問 7 一緒に住んでいる人 

小学校低学年の放課後の過ごし方について、一緒に住んでいる人別にみると、『父と母と一緒に住んでいる』『その他』

では「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」が最も高くなっています。『母と一緒に住んでいる（母子家

庭）』では「学童保育」が最も高くなっています。『祖父と一緒に住んでいる』『祖母と一緒に住んでいる』『祖父が近所に

住んでいる』では「自宅」が最も高くなっています。『祖母が近所に住んでいる』では「自宅」「習い事（ピアノ教室、ス

ポーツクラブ、学習塾など）」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[44] 問 25 小学校低学年の放課後の過ごし方 × 問 10 お子さんの面倒をみてもらえる人  

小学校低学年の放課後の過ごし方についてみると、『合計』では「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」

が 59.6％と最も高くなっています。 

お子さんの面倒をみてもらえる人別にみると、『日常的にご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる』では「自宅」

が最も高くなっています。『日常的に子どもをみてもらえる友人や知人がいる』では「自宅」「習い事（ピアノ教室、スポ

ーツクラブ、学習塾など）」が最も高くなっています。それ以外のお子さんの面倒をみてもらえる人別では「習い事（ピ

アノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

270 171 38 59 68 13 195 2 54 27

100.0 63.3 14.1 21.9 25.2 4.8 72.2 0.7 20.0 10.0

62 28 11 22 11 2 36 2 3 7

100.0 45.2 17.7 35.5 17.7 3.2 58.1 3.2 4.8 11.3

6 2 1 4 1 - 2 - - -

100.0 33.3 16.7 66.7 16.7 - 33.3 - - -

58 37 11 17 20 2 42 - 8 1

100.0 63.8 19.0 29.3 34.5 3.4 72.4 - 13.8 1.7

4 3 - 1 1 1 2 - 1 -

100.0 75.0 - 25.0 25.0 25.0 50.0 - 25.0 -

101 74 13 14 27 6 82 - 28 13

100.0 73.3 12.9 13.9 26.7 5.9 81.2 - 27.7 12.9

25 20 2 1 6 1 22 - 10 2

100.0 80.0 8.0 4.0 24.0 4.0 88.0 - 40.0 8.0

14 7 - - 2 1 9 - 4 4

100.0 50.0 - - 14.3 7.1 64.3 - 28.6 28.6

以前は働いていたが、今は
働いていない

これまで働いたことがない

不明・無回答

合計

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、
今は休んでいる（産休・育
休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで働
いている

パート・アルバイトなどで働いている

が、今は休んでいる（産休・育休・介

護休業中）

児童館

習い事（ピア
ノ教室、ス
ポーツクラ
ブ、学習塾
など）

ファミリー・
サポート・セ
ンター

その他（公
園など）

不明・無回
答

合計 自宅

ご自身や配
偶者の親・
親せきの
家、友人・知
人の家

学童保育
放課後子ど
も教室

上段:度数

下段:％

270 171 38 59 68 13 195 2 54 27

100.0 63.3 14.1 21.9 25.2 4.8 72.2 0.7 20.0 10.0

243 155 33 52 61 11 178 1 50 26

100.0 63.8 13.6 21.4 25.1 4.5 73.3 0.4 20.6 10.7

2 1 - - 1 1 2 - 1 -

100.0 50.0 - - 50.0 50.0 100.0 - 50.0 -

18 9 3 6 3 1 10 1 1 1

100.0 50.0 16.7 33.3 16.7 5.6 55.6 5.6 5.6 5.6

19 15 7 2 6 1 16 - 5 -

100.0 78.9 36.8 10.5 31.6 5.3 84.2 - 26.3 -

20 15 5 1 4 - 17 - 5 1

100.0 75.0 25.0 5.0 20.0 - 85.0 - 25.0 5.0

61 42 12 10 15 2 41 - 13 3

100.0 68.9 19.7 16.4 24.6 3.3 67.2 - 21.3 4.9

68 45 15 13 16 2 43 - 15 4

100.0 66.2 22.1 19.1 23.5 2.9 63.2 - 22.1 5.9

6 4 2 1 2 - 5 - 2 -
100.0 66.7 33.3 16.7 33.3 - 83.3 - 33.3 -

3 2 - - - - 3 - - -
100.0 66.7 - - - - 100.0 - - -

祖母と一緒に住
んでいる

祖父が近所に住
んでいる

祖母が近所に住
んでいる

その他

不明・無回答

合計

父と母と一緒に住
んでいる

父と一緒に住んで
いる（父子家庭）

母と一緒に住んで
いる（母子家庭）

祖父と一緒に住
んでいる

児童館

習い事（ピア
ノ教室、ス
ポーツクラ
ブ、学習塾
など）

ファミリー・
サポート・セ
ンター

その他（公
園など）

不明・無回
答

合計 自宅

ご自身や配
偶者の親・
親せきの
家、友人・知
人の家

学童保育
放課後子ど
も教室

[45] 問 26 小学校高学年の放課後の過ごし方 × 問 12 母親の就労状況 

小学校高学年の放課後の過ごし方についてみると、『合計』では「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」

が 72.2％と最も高くなっています。 

母親の就労状況別にみると、『フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）』では「学童保

育」が最も高くなっています。『パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）』

では「自宅」が最も高くなっています。それ以外の就労状況では「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」

が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[46] 問 26 小学校高学年の放課後の過ごし方 × 問 7 一緒に住んでいる人 

小学校高学年の放課後の過ごし方についてみると、『合計』では「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」

が 72.2％と最も高くなっています。 

一緒に住んでいる人別にみると、『祖父が近所に住んでいる』『祖母が近所に住んでいる』では「自宅」が最も高くなっ

ています。それ以外の一緒に住んでいる人では「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」が最も高くなっ

ています。 
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上段:度数

下段:％

270 171 38 59 68 13 195 2 54 27

100.0 63.3 14.1 21.9 25.2 4.8 72.2 0.7 20.0 10.0

66 46 19 10 14 - 49 - 19 4

100.0 69.7 28.8 15.2 21.2 - 74.2 - 28.8 6.1

154 98 20 33 44 9 114 1 29 16

100.0 63.6 13.0 21.4 28.6 5.8 74.0 0.6 18.8 10.4

13 11 5 1 3 - 12 - 5 -

100.0 84.6 38.5 7.7 23.1 - 92.3 - 38.5 -

69 50 11 6 28 4 58 1 20 5

100.0 72.5 15.9 8.7 40.6 5.8 84.1 1.4 29.0 7.2

44 24 2 17 9 4 30 - 9 5

100.0 54.5 4.5 38.6 20.5 9.1 68.2 - 20.5 11.4

2 - - - - - 1 - - 1

100.0 - - - - - 50.0 - - 50.0

いずれもいない

不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶
者の親、親せきにみて
もらえる

緊急時もしくは用事のとき

にはご自身や配偶者の

親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみて
もらえる友人や知人が
いる

緊急のときや用事がある

ときに子どもをみてもらえ

る友人や知人がいる

児童館

習い事（ピア
ノ教室、ス
ポーツクラ
ブ、学習塾
など）

ファミリー・
サポート・セ
ンター

その他（公
園など）

不明・無回
答

合計 自宅

ご自身や配
偶者の親・
親せきの
家、友人・知
人の家

学童保育
放課後子ど
も教室

上段:度数

下段:％

110 20 19 63 8

100.0 18.2 17.3 57.3 7.3

95 16 15 57 7

100.0 16.8 15.8 60.0 7.4

12 4 4 3 1

100.0 33.3 33.3 25.0 8.3

5 1 1 3 -

100.0 20.0 20.0 60.0 -

5 2 1 2 -

100.0 40.0 20.0 40.0 -

23 7 3 13 -

100.0 30.4 13.0 56.5 -

27 7 4 15 1

100.0 25.9 14.8 55.6 3.7

3 1 1 1 -

100.0 33.3 33.3 33.3 -

1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -

祖母と一緒に住ん
でいる

祖父が近所に住

んでいる

祖母が近所に住

んでいる

その他

不明・無回答

合計

父と母と一緒に住
んでいる

母と一緒に住んで
いる（母子家庭）

祖父と一緒に住ん
でいる

合計
低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）に
なっても利用したい

利用する必要はない 不明・無回答

[47] 問 26 小学校高学年の放課後の過ごし方 × 問 10 お子さんの面倒をみてもらえる人  

小学校高学年の放課後の過ごし方についてみると、『合計』では「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」

が 72.2％と最も高くなっています。 

お子さんの面倒をみてもらえる人別にみると、「習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など）」がお子さんの面

倒をみてもらえる人に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[48] 問 27(1)学童保育の土曜日の利用希望 × 問 7 一緒に住んでいる人 

学童保育の土曜日の利用希望についてみると、『合計』では「利用する必要はない」が 57.3％と最も高くなっていま

す。 

一緒に住んでいる人別にみると、『母と一緒に住んでいる（母子家庭）』では同率で「低学年（１～３年生）の間は利用

したい」と「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が最も高くなっています。『祖母と一緒に住んでいる』では

同率で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」と「利用する必要はない」が最も高くなっています。それ以外の一緒

に住んでいる人では「利用する必要はない」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※一緒に住んでいる人では「父と一緒に住んでいる（父子家庭）」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

110 20 19 63 8

100.0 18.2 17.3 57.3 7.3

20 7 4 8 1

100.0 35.0 20.0 40.0 5.0

66 9 11 45 1

100.0 13.6 16.7 68.2 1.5

2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -

16 3 4 7 2

100.0 18.8 25.0 43.8 12.5

23 5 4 9 5

100.0 21.7 17.4 39.1 21.7

1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -

いずれもいない

不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶
者の親、親せきにみて
もらえる

緊急時もしくは用事のとき

にはご自身や配偶者の

親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみて

もらえる友人や知人が
いる

緊急のときや用事がある

ときに子どもをみてもらえ

る友人や知人がいる

合計
低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

利用する必要はない 不明・無回答
上段:度数

下段:％

110 20 19 63 8

100.0 18.2 17.3 57.3 7.3

20 7 4 8 1

100.0 35.0 20.0 40.0 5.0

66 9 11 45 1

100.0 13.6 16.7 68.2 1.5

2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -

16 3 4 7 2

100.0 18.8 25.0 43.8 12.5

23 5 4 9 5

100.0 21.7 17.4 39.1 21.7

1 - - 1 -

100.0 - - 100.0 -

いずれもいない

不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶
者の親、親せきにみて
もらえる

緊急時もしくは用事のとき

にはご自身や配偶者の

親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみて

もらえる友人や知人が
いる

緊急のときや用事がある

ときに子どもをみてもらえ

る友人や知人がいる

合計
低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

利用する必要はない 不明・無回答

上段:度数

下段:％

110 8 9 85 8

100.0 7.3 8.2 77.3 7.3

95 6 8 74 7

100.0 6.3 8.4 77.9 7.4

12 1 1 9 1

100.0 8.3 8.3 75.0 8.3

5 1 - 4 -

100.0 20.0 - 80.0 -

5 1 - 4 -

100.0 20.0 - 80.0 -

23 3 2 18 -

100.0 13.0 8.7 78.3 -

27 3 2 21 1

100.0 11.1 7.4 77.8 3.7

3 - - 3 -

100.0 - - 100.0 -

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

祖母と一緒に住んで
いる

祖父が近所に住ん
でいる

祖母が近所に住ん
でいる

その他

不明・無回答

合計

父と母と一緒に住ん
でいる

母と一緒に住んでい
る（母子家庭）

祖父と一緒に住んで
いる

合計
低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

利用する必要はない 不明・無回答

[49] 問 27(1)学童保育の土曜日の利用希望 × 問 10 お子さんの面倒をみてもらえる人 

学童保育の土曜日の利用希望についてみると、『合計』では「利用する必要はない」が 57.3％と最も高くなっていま

す。 

お子さんの面倒をみてもらえる人別にみると、「利用する必要はない」がお子さんの面倒をみてもらえる人に関わらず

最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[50] 問 27(2)学童保育の日曜日・祝日の利用希望 × 問 7 一緒に住んでいる人 

学童保育の日曜日・祝日の利用希望についてみると、『合計』では「利用する必要はない」が 77.3％と最も高くなっ

ています。 

一緒に住んでいる人別にみると、「利用する必要はない」が一緒に住んでいる人に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※一緒に住んでいる人では「父と一緒に住んでいる（父子家庭）」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

110 8 9 85 8

100.0 7.3 8.2 77.3 7.3

20 2 3 14 1

100.0 10.0 15.0 70.0 5.0

66 2 6 57 1

100.0 3.0 9.1 86.4 1.5

2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -

16 - 1 13 2

100.0 - 6.3 81.3 12.5

23 3 2 13 5

100.0 13.0 8.7 56.5 21.7

1 1 - - -

100.0 100.0 - - -

いずれもいない

不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶者の親、親せ

きにみてもらえる

緊急時もしくは用事のときにはご自身や

配偶者の親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人や

知人がいる

緊急のときや用事があるときに子どもを

みてもらえる友人や知人がいる

合計
低学年（１～３年
生）の間は利用

したい

高学年（４～６年
生）になっても利

用したい

利用する必要は

ない
不明・無回答

270 68 68 90 44

100.0 25.2 25.2 33.3 16.3

243 62 59 83 39

100.0 25.5 24.3 34.2 16.0

2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -

18 5 7 3 3

100.0 27.8 38.9 16.7 16.7

19 3 6 7 3

100.0 15.8 31.6 36.8 15.8

20 5 4 7 4

100.0 25.0 20.0 35.0 20.0

61 18 12 23 8

100.0 29.5 19.7 37.7 13.1

68 19 15 25 9

100.0 27.9 22.1 36.8 13.2

6 3 1 2 -

100.0 50.0 16.7 33.3 -

3 - 1 1 1

100.0 - 33.3 33.3 33.3

上段:度数
下段:％

祖母と一緒に住ん
でいる

祖父が近所に住ん
でいる

祖母が近所に住ん
でいる

その他

不明・無回答

合計

父と母と一緒に住ん
でいる

父と一緒に住んでい
る（父子家庭）

母と一緒に住んでい
る（母子家庭）

祖父と一緒に住ん
でいる

合計
低学年（１～３年生）の
間は利用したい

高学年（４～６年生）に
なっても利用したい

利用する必要はない 不明・無回答

[51] 問 27(2)学童保育の日曜日・祝日の利用希望 × 問 10 お子さんの面倒をみても

らえる人 

学童保育の日曜日・祝日の利用希望についてみると、『合計』では「利用する必要はない」が 77.3％と最も高くなっ

ています。 

お子さんの面倒をみてもらえる人別にみると、「利用する必要はない」がお子さんの面倒を見てもらえる人に関わらず

最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[52] 問 28 学童保育の長期休暇中の利用希望 × 問 7 一緒に住んでいる人 

学童保育の長期休暇中の利用希望についてみると、『合計』では「利用する必要はない」が 33.3％と最も高くなって

います。 

一緒に住んでいる人別にみると、『母と一緒に住んでいる（母子家庭）』では「高学年（４～６年生）になっても利用し

たい」が最も高くなっています。『その他』では、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が最も高くなっています。

それ以外では、「利用する必要はない」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

270 68 68 90 44

100.0 25.2 25.2 33.3 16.3

66 13 15 27 11

100.0 19.7 22.7 40.9 16.7

154 41 41 49 23

100.0 26.6 26.6 31.8 14.9

13 2 2 8 1

100.0 15.4 15.4 61.5 7.7

69 17 12 34 6

100.0 24.6 17.4 49.3 8.7

44 12 13 9 10

100.0 27.3 29.5 20.5 22.7

2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -

いずれもいない

不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶者の

親、親せきにみてもらえる

緊急時もしくは用事のときに

はご自身や配偶者の親、親

せきにみてもらえる

日常的に子どもをみても

らえる友人や知人がいる

緊急のときや用事があるとき

に子どもをみてもらえる友人

や知人がいる

合計
低学年（１～３年生）
の間は利用したい

高学年（４～６年生）
になっても利用したい

利用する必要はない 不明・無回答

上段:度数

下段:％

270 8 16 11 7 228

100.0 3.0 5.9 4.1 2.6 84.4

62 3 3 2 2 52

100.0 4.8 4.8 3.2 3.2 83.9

6 - - - - 6

100.0 - - - - 100.0

58 2 6 3 2 45

100.0 3.4 10.3 5.2 3.4 77.6

4 - - - - 4

100.0 - - - - 100.0

101 2 6 3 2 88

100.0 2.0 5.9 3.0 2.0 87.1

25 - 1 2 1 21

100.0 - 4.0 8.0 4.0 84.0

14 1 - 1 - 12

100.0 7.1 - 7.1 - 85.7

パート・アルバイトなどで働いているが、今

は休んでいる（産休・育休・介護休業中）

以前は働いていたが、今は働いていない

これまで働いたことがない

不明・無回答

不明・無回
答

合計

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、今は休んでい
る（産休・育休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで働いている

合計
強く感じて
いる

少し感じて
いる

あまり感じ
ない

全く感じな
い

[53] 問 28 学童保育の長期休暇中の利用希望 × 問 10 お子さんの面倒をみてもらえる人  

学童保育の長期休暇中の利用希望についてみると、『合計』では「利用する必要はない」が 33.3％と最も高くなって

います。 

お子さんの面倒を見てもらえる人別にみると、『いずれもいない』では「高学年（４～６年生）になっても利用したい」

が最も高くなっています。それ以外のお子さんの面倒を見てもらえる人では「利用する必要はない」が最も高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[54] 問 29 就学前の不安 × 問 12 母親の就労状況 

就学前の不安についてみると、『合計』では「少し感じている」が 5.9％と最も高くなっています。 

母親の就労状況別にみると、『フルタイムで働いている』では「強く感じている」「少し感じている」が最も高くなって

います。『パート・アルバイトなどで働いている』『以前は働いていたが、今は働いていない』では「少し感じている」が

最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

24 14 13 13 8 11 6 2

100.0 58.3 54.2 54.2 33.3 45.8 25.0 8.3

6 1 2 1 4 4 3 1

100.0 16.7 33.3 16.7 66.7 66.7 50.0 16.7

8 5 5 5 3 4 1 1

100.0 62.5 62.5 62.5 37.5 50.0 12.5 12.5

8 7 4 6 - 2 1 -

100.0 87.5 50.0 75.0 - 25.0 12.5 -

1 1 1 1 - - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 - - - -

1 - 1 - 1 1 1 -

100.0 - 100.0 - 100.0 100.0 100.0 -

以前は働いていたが、

今は働いていない

子どもの

安全

仕事と育

児の両立
その他

合計

合計
学校生活

全般

学習に関

すること
友人関係

放課後の

過ごし方

これまで働いたことがな

い

不明・無回答

フルタイムで働いている

パート・アルバイトなど

で働いている

上段:度数

下段:％

1034 100 132 13 3 6 733 67

100.0 9.7 12.8 1.3 0.3 0.6 70.9 6.5

66 6 5 2 - 2 49 2

100.0 9.1 7.6 3.0 - 3.0 74.2 3.0

227 20 3 4 3 1 184 15

100.0 8.8 1.3 1.8 1.3 0.4 81.1 6.6

120 11 20 1 - 2 81 8

100.0 9.2 16.7 0.8 - 1.7 67.5 6.7

442 49 79 3 - 1 296 25

100.0 11.1 17.9 0.7 - 0.2 67.0 5.7

9 1 1 - - - 3 5

100.0 11.1 11.1 - - - 33.3 55.6

170 13 24 3 - - 120 12

100.0 7.6 14.1 1.8 - - 70.6 7.1
不明・無回答

ひとり親

フルタイム共働きの
家庭

フルタイム・パートタイ

ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家
庭

その他

ベビーシッ
ター

その他
利用していな
い

不明・無回答

合計

合計

一時預かり
（私用などの
理由で、保育
所や子育て支
援総合セン
ターなどで一
時的に子ども

を保育する
サービス）

幼稚園の預か

り保育（幼稚園

に通う子どもを

対象にして、通

常の就園時間

を延長して預か

るサービスを不

定期に利用して

いる場合）

ファミリー・サ
ポート・セン
ター（市役所

の委託を受け
たセンターに
登録している
近所の人が子
どもをみてく
れるサービ
ス）

[55] 問 30 不安の内容 × 問 12 母親の就労状況 

不安の内容についてみると、『合計』では「学校生活全般」が 58.3％と最も高くなっています。 

母親の就労状況別にみると、『フルタイムで働いている』では「放課後の過ごし方」「子どもの安全」が最も高くなって

います。『パート・アルバイトなどで働いている』では「学校生活全般」「学習に関すること」「友人関係」が最も高くな

っています。『以前は働いていたが、今は働いていない』では「学校生活全般」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[56] 問 32 不定期に子どもを預かるサービスの利用 × ●家庭類型 

不定期に子どもを預かるサービスの利用についてみると、『合計』では「利用していない」が 70.9％と最も高くなっ

ています。 

家庭類型別にみると、「利用していない」がサービスの種類にかかわらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※母親の就労状況では「フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）」「パート・アルバイトなどで働い

ているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）」は回答がありませんでした 

※子どもを預かるサービスでは「トワイライトステイ（仕事などの理由により、児童養護施設などで休日や夜間に子どもを一時的

に預かるもの）」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

100 40 29 11 6 5 5 4

100.0 40.0 29.0 11.0 6.0 5.0 5.0 4.0

6 3 1 1 - 1 - -

100.0 50.0 16.7 16.7 - 16.7 - -

20 10 5 1 - 1 1 2

100.0 50.0 25.0 5.0 - 5.0 5.0 10.0

11 6 3 - - 1 1 -

100.0 54.5 27.3 - - 9.1 9.1 -

49 14 18 8 4 1 2 2

100.0 28.6 36.7 16.3 8.2 2.0 4.1 4.1

1 - - - 1 - - -

100.0 - - - 100.0 - - -

13 7 2 1 1 1 1 -

100.0 53.8 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 -

フルタイム共
働きの家庭

フルタイム・
パートタイム
共働きの家

庭
専業主婦
（夫）の家庭

その他

不明・無回答

21日～30日 31日以上
不明・無回
答

合計

ひとり親

合計 １日～２日 ３日～５日 ６日～10日 11日～20日

上段:度数

下段:％

132 24 28 28 17 13 16 6

100.0 18.2 21.2 21.2 12.9 9.8 12.1 4.5

5 1 1 - - 1 1 1

100.0 20.0 20.0 - - 20.0 20.0 20.0

3 - - - 1 - 2 -

100.0 - - - 33.3 - 66.7 -

20 3 5 4 2 1 3 2

100.0 15.0 25.0 20.0 10.0 5.0 15.0 10.0

79 16 17 20 8 8 8 2

100.0 20.3 21.5 25.3 10.1 10.1 10.1 2.5

1 - - - 1 - - -

100.0 - - - 100.0 - - -

24 4 5 4 5 3 2 1

100.0 16.7 20.8 16.7 20.8 12.5 8.3 4.2

フルタイム共
働きの家庭

フルタイム・
パートタイム
共働きの家

庭
専業主婦
（夫）の家庭

その他

不明・無回答

21日～30日 31日以上
不明・無回
答

合計

ひとり親

合計 １日～２日 ３日～５日 ６日～10日 11日～20日

[57] 問 32/1 一時預かりの日数 × ●家庭類型 

一時預かりの日数についてみると、『合計』では「１日～２日」が 40.0％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』『フルタイム共働きの家庭』『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』では「１日

～２日」が最も高くなっています。『専業主婦（夫）の家庭』では「３日～５日」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[58] 問 32/2 幼稚園の預かり保育の日数 × ●家庭類型 

幼稚園の預かり保育の日数についてみると、『合計』では「３日～５日」「６日～10 日」がそれぞれ 21.2％と最も高

くなっています。 

家庭類型別にみると、『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』では「３日～５日」が最も高くなっています。『専業

主婦（夫）の家庭』では「６日～10 日」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

733 539 73 56 71 117 39 58 101 52 13

100.0 73.5 10.0 7.6 9.7 16.0 5.3 7.9 13.8 7.1 1.8

49 26 7 6 8 17 6 5 10 4 -

100.0 53.1 14.3 12.2 16.3 34.7 12.2 10.2 20.4 8.2 -

184 130 16 16 23 14 11 15 35 10 2

100.0 70.7 8.7 8.7 12.5 7.6 6.0 8.2 19.0 5.4 1.1

81 58 9 6 6 16 1 6 7 6 3

100.0 71.6 11.1 7.4 7.4 19.8 1.2 7.4 8.6 7.4 3.7

296 232 31 17 26 48 16 24 35 23 6

100.0 78.4 10.5 5.7 8.8 16.2 5.4 8.1 11.8 7.8 2.0

3 1 - 1 - 1 1 1 1 1 -

100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 -

120 92 10 10 8 21 4 7 13 8 2

100.0 76.7 8.3 8.3 6.7 17.5 3.3 5.8 10.8 6.7 1.7

専業主婦（夫）
の家庭

その他

不明・無回答

不明・無回
答

合計

ひとり親

フルタイム共働
きの家庭

フルタイム・
パートタイム共
働きの家庭

利用料がか
かる、高い

利用料がわ
からない

ご自身が
サービスの
対象になる
のかどうか
がわからな
い

手続きなど
サービスの
利用方法が
わからない

その他合計
特に利用す
る必要がな
い

利用したい
サービスが
近くにない

サービスの
質に不安が
ある

施設のある
場所や利用
できる時間・
日数など、
サービスの
使い勝手が
よくない

上段:度数

下段:％

1034 266 729 39

100.0 25.7 70.5 3.8

66 6 56 4

100.0 9.1 84.8 6.1

227 41 180 6

100.0 18.1 79.3 2.6

120 20 95 5

100.0 16.7 79.2 4.2

442 157 275 10

100.0 35.5 62.2 2.3

9 1 5 3

100.0 11.1 55.6 33.3

170 41 118 11

100.0 24.1 69.4 6.5
不明・無回答

ひとり親

フルタイム共働きの
家庭

フルタイム・パートタ

イム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家

庭

その他

合計
地域子育て支
援拠点事業

利用していない 不明・無回答

合計

[59] 問 32-1 利用していない理由 × ●家庭類型 

利用していない理由についてみると、『合計』では「特に利用する必要がない」が 73.5％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『その他』以外の家庭類型で「特に利用する必要がない」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[60] 問 35 子育て支援拠点事業の利用の有無 × ●家庭類型 

子育て支援拠点事業の利用の有無についてみると、『合計』では「利用していない」が 70.5％と最も高くなっていま

す。 

家庭類型別にみると、「利用していない」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 
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1034 266 729 39

100.0 25.7 70.5 3.8

190 60 125 5

100.0 31.6 65.8 2.6

170 43 121 6

100.0 25.3 71.2 3.5

191 56 129 6

100.0 29.3 67.5 3.1

236 53 174 9

100.0 22.5 73.7 3.8

198 41 147 10

100.0 20.7 74.2 5.1

28 8 18 2

100.0 28.6 64.3 7.1

21 5 15 1

100.0 23.8 71.4 4.8

上段:度数

下段:％
合計

地域子育て支援

拠点事業
利用していない 不明・無回答

北

その他

不明・無回答

合計

中央

東

西

南

上段:度数
下段:％

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無
回答

1034 68 172 167 181 156 157 113 20

100.0 6.6 16.6 16.2 17.5 15.1 15.2 10.9 1.9

266 37 72 67 48 24 12 3 3

100.0 13.9 27.1 25.2 18.0 9.0 4.5 1.1 1.1

729 29 93 95 130 124 138 103 17

100.0 4.0 12.8 13.0 17.8 17.0 18.9 14.1 2.3

39 2 7 5 3 8 7 7 -

100.0 5.1 17.9 12.8 7.7 20.5 17.9 17.9 -

合計

地域子育て支援

拠点事業

利用していない

不明・無回答

[61] 問 35 子育て支援拠点事業の利用の有無 × ◆年齢 

子育て支援拠点事業の利用の有無を年齢別にみると、『地域子育て支援拠点事業』では「１歳」が最も高くなっていま

す。『利用していない』では「５歳」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[62] 問 35 子育て支援拠点事業の利用の有無 × ●ブロック 

子育て支援拠点事業の利用の有無についてみると、『合計』では「利用していない」が 70.5％と最も高くなっていま

す。 

ブロック別にみると、「利用していない」がブロックに関わらず最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

659 77 556 26

100.0 11.7 84.4 3.9

245 25 210 10

100.0 10.2 85.7 4.1

58 7 49 2

100.0 12.1 84.5 3.4

294 13 268 13

100.0 4.4 91.2 4.4

6 1 5 -

100.0 16.7 83.3 -

16 4 12 -

100.0 25.0 75.0 -

9 - 9 -

100.0 - 100.0 -

16 4 11 1

100.0 25.0 68.8 6.3

4 1 3 -

100.0 25.0 75.0 -

26 24 2 -

100.0 92.3 7.7 -

3 - 3 -

100.0 - 100.0 -

27 11 14 2

100.0 40.7 51.9 7.4

2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -

ファミリー・サポート・センター（センターに登録している近所
の人が子どもをみてくれるサービス）

その他

不明・無回答

事業所内保育施設（会社や病院が主に従業員のために子
どもを預かる施設）

市役所が定める基準を満たした認可外保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育（ベビーシッターなどが自宅を訪問して子
どもをみてくれるサービス）

地域子育て支援拠点など子育ての仲間が集まる場（親子
が集まって過ごしたり、相談したり情報提供を受けたりする
場「つどいの広場」「地域子育て支援センター」など）

幼稚園（通常の就園時間だけ利用している）

幼稚園 ＋ 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用
し、さらに時間を延長して、定期的に預かってもらっている）

認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立
保育園）

認定こども園（施設の中に幼稚園と保育所がある施設）

合計
地域子育て
支援拠点事
業

利用していな
い

不明・無回答

合計

[63] 問 35 子育て支援拠点事業の利用の有無 × 問 16-2 利用している施設やサービス 

子育て支援拠点事業の利用の有無についてみると、『合計』では「利用していない」が 84.4％と最も高くなっていま

す。 

利用している施設やサービス別にみると、『地域子育て支援拠点など子育ての仲間が集まる場（親子が集まって過ごし

たり、相談したり情報提供を受けたりする場「つどいの広場」「地域子育て支援センター」など）』では「地域子育て支援

拠点事業」が最も高くなっています。それ以外のサービスでは「利用していない」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



34 

 

上段:度数

下段:％

1034 196 133 620 85

100.0 19.0 12.9 60.0 8.2

66 10 1 50 5

100.0 15.2 1.5 75.8 7.6

227 54 22 132 19

100.0 23.8 9.7 58.1 8.4

120 17 7 86 10

100.0 14.2 5.8 71.7 8.3

442 83 79 254 26

100.0 18.8 17.9 57.5 5.9

9 2 - 1 6

100.0 22.2 - 11.1 66.7

170 30 24 97 19

100.0 17.6 14.1 57.1 11.2

その他

不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの
家庭

フルタイム・パートタイ

ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

合計
利用していないが、

今後利用したい

すでに利用している
が、今後利用日数を

増やしたい

新たに利用したり、
利用日数を増やした

いとは思わない

不明・無回答

上段:度数
下段:％

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無
回答

1034 68 172 167 181 156 157 113 20

100.0 6.6 16.6 16.2 17.5 15.1 15.2 10.9 1.9

196 11 51 33 37 22 18 17 7

100.0 5.6 26.0 16.8 18.9 11.2 9.2 8.7 3.6

133 23 36 30 28 12 4 - -

100.0 17.3 27.1 22.6 21.1 9.0 3.0 - -

620 29 71 90 105 111 117 84 13

100.0 4.7 11.5 14.5 16.9 17.9 18.9 13.5 2.1

85 5 14 14 11 11 18 12 -

100.0 5.9 16.5 16.5 12.9 12.9 21.2 14.1 -

合計

利用していないが、

今後利用したい

すでに利用している
が、今後利用日数を

増やしたい

新たに利用したり、
利用日数を増やした

いとは思わない

不明・無回答

[64] 問 36 地域子育て支援拠点事業の今後の利用意向 × ●家庭類型 

地域子育て支援拠点事業の今後の利用意向についてみると、『合計』では「新たに利用したり、利用日数を増やしたい

とは思わない」が 60.0％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『その他』を除いて、「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」が最も高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[65] 問 36 地域子育て支援拠点事業の今後の利用意向 × ◆年齢 

地域子育て支援拠点事業の今後の利用意向についてみると、『合計』では「３歳」が 17.5％と最も高くなっています。 

今後の利用意向別についてみると、『利用していないが、今後利用したい』『すでに利用しているが、今後利用日数をふ

やしたい』では「１歳」が最も高くなっています。『新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない』では「５

歳」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

1,034 682 255 28 28 7 34

100.0 66.0 24.7 2.7 2.7 0.7 3.3

66 44 18 - 1 - 3

100.0 66.7 27.3 - 1.5 - 4.5

227 162 49 5 5 1 5

100.0 71.4 21.6 2.2 2.2 0.4 2.2

120 87 24 1 4 - 4

100.0 72.5 20.0 0.8 3.3 - 3.3

442 279 122 16 13 3 9

100.0 63.1 27.6 3.6 2.9 0.7 2.0

9 3 2 - - - 4

100.0 33.3 22.2 - - - 44.4

170 107 40 6 5 3 9

100.0 62.9 23.5 3.5 2.9 1.8 5.3

フルタイム・パートタ

イム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家
庭

その他

不明・無回答

その他 不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの

家庭

合計
楽しいと感じ
ることの方が
多い

楽しいと感じ

ることとつら
いと感じるこ
とが同じくら

い

つらいと感じ
ることの方が
多い

わからない

上段:度数

下段:％

1,034 682 255 28 28 7 34

100.0 66.0 24.7 2.7 2.7 0.7 3.3

68 43 15 4 1 - 5

100.0 63.2 22.1 5.9 1.5 - 7.4

172 125 31 5 3 1 7

100.0 72.7 18.0 2.9 1.7 0.6 4.1

167 113 42 4 5 - 3

100.0 67.7 25.1 2.4 3.0 - 1.8

181 114 50 4 8 2 3

100.0 63.0 27.6 2.2 4.4 1.1 1.7

156 97 46 4 1 2 6

100.0 62.2 29.5 2.6 0.6 1.3 3.8

157 106 32 5 8 1 5

100.0 67.5 20.4 3.2 5.1 0.6 3.2

113 71 34 2 2 - 4

100.0 62.8 30.1 1.8 1.8 - 3.5

20 13 5 - - 1 1

100.0 65.0 25.0 - - 5.0 5.0
不明・無回答

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

その他 不明・無回答

合計

０歳

１歳

合計
楽しいと感じる
ことの方が多
い

楽しいと感じる
こととつらいと
感じることが同

じくらい

つらいと感じる
ことの方が多
い

わからない

[66] 問 45 子育てへの感想 × ●家庭類型 

子育てへの感想についてみると、『合計』では「楽しいと感じることの方が多い」が 66.0％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、「楽しいと感じることの方が多い」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[67] 問 45 子育てへの感想 × ◆年齢 

子育てへの感想についてみると、『合計』では「楽しいと感じることの方が多い」が 66.0％と最も高くなっています。 

年齢別にみると、「楽しいと感じることの方が多い」が年齢に関わらず最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

1,034 682 255 28 28 7 34

100.0 66.0 24.7 2.7 2.7 0.7 3.3

962 658 226 20 21 6 31

100.0 68.4 23.5 2.1 2.2 0.6 3.2

56 13 25 7 7 1 3

100.0 23.2 44.6 12.5 12.5 1.8 5.4

16 11 4 1 - - -

100.0 68.8 25.0 6.3 - - -
不明・無回答

その他 不明・無回答

合計

いる／ある

いない／ない

合計
楽しいと感じ
ることの方が
多い

楽しいと感じ
ることとつら
いと感じるこ
とが同じくら
い

つらいと感じ
ることの方が
多い

わからない

上段:度数

下段:％

682 220 249 66 235 10 133 155 257 250 155 31 21 25 27

100.0 32.3 36.5 9.7 34.5 1.5 19.5 22.7 37.7 36.7 22.7 4.5 3.1 3.7 4.0

44 14 19 3 6 - 7 4 11 27 8 4 2 3 -

100.0 31.8 43.2 6.8 13.6 - 15.9 9.1 25.0 61.4 18.2 9.1 4.5 6.8 -

162 34 86 9 40 3 34 39 59 96 40 10 5 7 7

100.0 21.0 53.1 5.6 24.7 1.9 21.0 24.1 36.4 59.3 24.7 6.2 3.1 4.3 4.3

87 19 46 9 24 1 12 17 36 38 23 5 2 2 1

100.0 21.8 52.9 10.3 27.6 1.1 13.8 19.5 41.4 43.7 26.4 5.7 2.3 2.3 1.1

279 115 70 38 124 3 64 69 113 51 60 10 8 9 14

100.0 41.2 25.1 13.6 44.4 1.1 22.9 24.7 40.5 18.3 21.5 3.6 2.9 3.2 5.0

3 2 - - 1 - 1 1 - - - - - 1 -

100.0 66.7 - - 33.3 - 33.3 33.3 - - - - - 33.3 -

107 36 28 7 40 3 15 25 38 38 24 2 4 3 5

100.0 33.6 26.2 6.5 37.4 2.8 14.0 23.4 35.5 35.5 22.4 1.9 3.7 2.8 4.7

その他

不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働
きの家庭

フルタイム・
パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

子どもを対
象にした犯
罪・事故の
軽減

援護を要す
る子どもに
対する支援

親支援プロ
グラムの充
実

その他
不明・無回
答

訪問型の支
援サービス
の充実

健やかな妊
娠・出産に
対する支援

子どもの教
育環境の整
備

子育てしや
すい住居・ま
ちの環境面
での充実

仕事と家庭
生活の両立
ができる労
働環境の整
備

合計

地域におけ
る子育て支
援の充実
（一時預か
り、育児相
談など）

保育サービ
スの充実

子育て支援
のネットワー
クづくり

地域におけ
る子どもの
活動拠点の
充実（児童
館など）

[68] 問 45 子育てへの感想 × 問 11 気軽に相談できる人 

子育てへの感想についてみると、『合計』では「楽しいと感じることの方が多い」が 66.0％と最も高くなっています。 

気軽に相談できる人別にみると、『いる／ある』では「楽しいと感じることの方が多い」が最も高くなっています。『い

ない／ない』では「楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[69] 問 45-1 子育てに有効な支援・対策 × ●家庭類型 

子育てに有効な支援・対策についてみると、『合計』では「子育てしやすい住居・まちの環境面での充実」が 37.7％

と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』『フルタイム共働きの家庭』では「仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備」

が最も高くなっています。『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』では「保育サービスの充実」が最も高くなってい

ます。『専業主婦（夫）の家庭』では「地域における子どもの活動拠点の充実（児童館など）」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

682 220 249 66 235 10 133 155 257 250 155 31 21 25 27

100.0 32.3 36.5 9.7 34.5 1.5 19.5 22.7 37.7 36.7 22.7 4.5 3.1 3.7 4.0

43 15 16 7 16 - 13 7 16 13 10 2 1 - 2

100.0 34.9 37.2 16.3 37.2 - 30.2 16.3 37.2 30.2 23.3 4.7 2.3 - 4.7

125 46 41 13 42 - 33 28 44 45 21 1 1 5 4

100.0 36.8 32.8 10.4 33.6 - 26.4 22.4 35.2 36.0 16.8 0.8 0.8 4.0 3.2

113 34 46 7 37 1 22 22 43 42 28 7 2 5 7

100.0 30.1 40.7 6.2 32.7 0.9 19.5 19.5 38.1 37.2 24.8 6.2 1.8 4.4 6.2

114 44 44 14 46 3 22 29 43 50 27 10 8 1 1

100.0 38.6 38.6 12.3 40.4 2.6 19.3 25.4 37.7 43.9 23.7 8.8 7.0 0.9 0.9

97 28 44 10 29 4 18 23 37 32 19 5 3 5 3

100.0 28.9 45.4 10.3 29.9 4.1 18.6 23.7 38.1 33.0 19.6 5.2 3.1 5.2 3.1

106 32 31 10 31 1 15 20 38 41 23 3 6 7 7

100.0 30.2 29.2 9.4 29.2 0.9 14.2 18.9 35.8 38.7 21.7 2.8 5.7 6.6 6.6

71 17 24 4 28 1 8 22 29 21 25 3 - 2 3

100.0 23.9 33.8 5.6 39.4 1.4 11.3 31.0 40.8 29.6 35.2 4.2 - 2.8 4.2

13 4 3 1 6 - 2 4 7 6 2 - - - -

100.0 30.8 23.1 7.7 46.2 - 15.4 30.8 53.8 46.2 15.4 - - - -

４歳

５歳

６歳

不明・無回
答

合計

０歳

１歳

２歳

３歳

子どもを対

象にした犯
罪・事故の
軽減

援護を要す
る子どもに
対する支援

親支援プロ
グラムの充
実

その他
不明・無回
答

訪問型の支
援サービス
の充実

健やかな妊
娠・出産に
対する支援

子どもの教
育環境の整
備

子育てしや

すい住居・ま
ちの環境面
での充実

仕事と家庭
生活の両立
ができる労
働環境の整
備

合計

地域におけ
る子育て支

援の充実
（一時預か
り、育児相
談など）

保育サービ
スの充実

子育て支援
のネットワー
クづくり

地域におけ
る子どもの
活動拠点の
充実（児童
館など）

上段:度数

下段:％

283 118 105 25 83 17 17 36 59 103 29 9 23 24 9

100.0 41.7 37.1 8.8 29.3 6.0 6.0 12.7 20.8 36.4 10.2 3.2 8.1 8.5 3.2

18 3 7 1 2 2 - 3 5 11 5 1 1 2 -

100.0 16.7 38.9 5.6 11.1 11.1 - 16.7 27.8 61.1 27.8 5.6 5.6 11.1 -

54 8 28 5 10 - 2 5 13 35 5 1 4 2 -

100.0 14.8 51.9 9.3 18.5 - 3.7 9.3 24.1 64.8 9.3 1.9 7.4 3.7 -

25 7 12 1 6 - 1 6 6 9 1 - 2 3 2

100.0 28.0 48.0 4.0 24.0 - 4.0 24.0 24.0 36.0 4.0 - 8.0 12.0 8.0

138 77 46 16 51 11 11 17 29 36 15 5 13 9 4

100.0 55.8 33.3 11.6 37.0 8.0 8.0 12.3 21.0 26.1 10.9 3.6 9.4 6.5 2.9

2 1 1 - - - 1 - 2 - 2 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - 50.0 - 100.0 - 100.0 - - - -

46 22 11 2 14 4 2 5 4 12 1 2 3 8 3

100.0 47.8 23.9 4.3 30.4 8.7 4.3 10.9 8.7 26.1 2.2 4.3 6.5 17.4 6.5

その他

不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働
きの家庭

フルタイム・
パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

子どもを対
象にした犯
罪・事故の
軽減

援護を要す
る子どもに
対する支援

親支援プロ
グラムの充
実

その他
不明・無回
答

訪問型の支
援サービス
の充実

健やかな妊
娠・出産に
対する支援

子どもの教
育環境の整
備

子育てしや
すい住居・ま
ちの環境面
での充実

仕事と家庭
生活の両立
ができる労
働環境の整
備

合計

地域におけ
る子育て支
援の充実
（一時預か
り、育児相
談など）

保育サービ
スの充実

子育て支援
のネットワー
クづくり

地域におけ
る子どもの
活動拠点の
充実（児童
館など）

[70] 問 45-1 子育てに有効な支援・対策 × ◆年齢 

子育てに有効な支援・対策についてみると、『合計』では「子育てしやすい住居・まちの環境面での充実」が 37.7％

と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『０歳』では「保育サービスの充実」「地域における子どもの活動拠点の充実（児童館など）」「子

育てしやすい住居・まちの環境面での充実」が最も高くなっています。『１歳』では「地域における子育て支援の充実（一

時預かり、育児相談など）」が最も高くなっています。『２歳』『４歳』では「保育サービスの充実」が最も高くなってい

ます。『３歳』『５歳』では「仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備」が最も高くなっています。『６歳』では「子

育てしやすい住居・まちの環境面での充実」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[71] 問 45-2 子育てのつらさを解消する支援・対策 × ●家庭類型 

子育てのつらさを解消する支援・対策についてみると、『合計』では「地域における子育て支援の充実（一時預かり、

育児相談など）」が 41.7％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』『フルタイム共働きの家庭』では「仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備」

が最も高くなっています。『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』では「保育サービスの充実」が最も高くなってい

ます。『専業主婦（夫）の家庭』では「地域における子育て支援の充実（一時預かり、育児相談など」が最も高くなって

います。 
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上段:度数

下段:％

283 118 105 25 83 17 17 36 59 103 29 9 23 24 9

100.0 41.7 37.1 8.8 29.3 6.0 6.0 12.7 20.8 36.4 10.2 3.2 8.1 8.5 3.2

19 8 10 3 5 1 3 2 3 7 2 1 2 2 -

100.0 42.1 52.6 15.8 26.3 5.3 15.8 10.5 15.8 36.8 10.5 5.3 10.5 10.5 -

36 11 16 4 11 3 4 1 9 15 4 2 4 6 1

100.0 30.6 44.4 11.1 30.6 8.3 11.1 2.8 25.0 41.7 11.1 5.6 11.1 16.7 2.8

46 28 22 6 11 5 5 3 10 14 4 1 3 1 1

100.0 60.9 47.8 13.0 23.9 10.9 10.9 6.5 21.7 30.4 8.7 2.2 6.5 2.2 2.2

54 21 14 3 13 2 1 7 12 20 4 1 3 5 3

100.0 38.9 25.9 5.6 24.1 3.7 1.9 13.0 22.2 37.0 7.4 1.9 5.6 9.3 5.6

50 21 21 2 15 2 2 9 14 16 6 - 5 2 1

100.0 42.0 42.0 4.0 30.0 4.0 4.0 18.0 28.0 32.0 12.0 - 10.0 4.0 2.0

37 15 8 4 15 - 2 8 6 16 3 3 1 3 -

100.0 40.5 21.6 10.8 40.5 - 5.4 21.6 16.2 43.2 8.1 8.1 2.7 8.1 -

36 12 11 3 10 4 - 5 5 14 6 - 5 5 2

100.0 33.3 30.6 8.3 27.8 11.1 - 13.9 13.9 38.9 16.7 - 13.9 13.9 5.6

5 2 3 - 3 - - 1 - 1 - 1 - - 1

100.0 40.0 60.0 - 60.0 - - 20.0 - 20.0 - 20.0 - - 20.0

４歳

５歳

６歳

不明・無回
答

合計

０歳

１歳

２歳

３歳

子どもを対

象にした犯
罪・事故の
軽減

援護を要す
る子どもに
対する支援

親支援プロ
グラムの充
実

その他
不明・無回
答

訪問型の支
援サービス
の充実

健やかな妊
娠・出産に
対する支援

子どもの教
育環境の整
備

子育てしや

すい住居・ま
ちの環境面
での充実

仕事と家庭
生活の両立
ができる労
働環境の整
備

合計

地域におけ
る子育て支

援の充実
（一時預か
り、育児相
談など）

保育サービ
スの充実

子育て支援
のネットワー
クづくり

地域におけ
る子どもの
活動拠点の
充実（児童
館など）

上段:度数

下段:％

1,034 324 333 189 178 341 263 21 157 24 68

100.0 31.3 32.2 18.3 17.2 33.0 25.4 2.0 15.2 2.3 6.6

962 293 312 167 161 314 242 18 152 20 65

100.0 30.5 32.4 17.4 16.7 32.6 25.2 1.9 15.8 2.1 6.8

56 22 16 19 15 20 15 1 4 4 3

100.0 39.3 28.6 33.9 26.8 35.7 26.8 1.8 7.1 7.1 5.4

16 9 5 3 2 7 6 2 1 - -

100.0 56.3 31.3 18.8 12.5 43.8 37.5 12.5 6.3 - -

不明・無回
答

合計

いる／ある

いない／な
い

不明・無回
答

子どもの教
育に関する
こと

子どもの友
だちづきあい
に関すること

子どもの登
所・登園拒
否や不登校
など

特にない その他合計
病気や発育
発達に関す
ること

食事や栄養
に関すること

子どもとの
接し方に自
信がもてな
いこと

子どもと過
ごす時間が
十分取れな
いこと

[72] 問 45-2 子育てのつらさを解消する支援・対策 × ◆年齢 

子育てのつらさを解消する支援・対策についてみると、『合計』では「地域における子育て支援の充実（一時預かり、

育児相談など）」が 41.7％と最も高くなっています。 

年齢別にみると、『０歳』『１歳』では「保育サービスの充実」が最も高くなっています。『２歳』『３歳』『４歳』では

「地域における子育て支援の充実（一時預かり、育児相談など」が最も高くなっています。『５歳』『６歳』では「仕事と

家庭生活の両立ができる労働環境の整備」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[73] 問 46(1) 子どもに関して/悩み、気になること × 問 11 気軽に相談できる人 

子どもに関して/悩み、気になることについてみると、『合計』では「子どもの教育に関すること」が 33.0％と最も高

くなっています。 

気軽に相談できる人別にみると、『いる／ある』では「子どもの教育に関すること」が最も高くなっています。『いない

／ない』では「病気や発育発達に関すること」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

1034 172 73 41 86 50 442 153 294 201 266 139 152 41 70

100.0 16.6 7.1 4.0 8.3 4.8 42.7 14.8 28.4 19.4 25.7 13.4 14.7 4.0 6.8

962 151 60 35 76 29 402 128 267 177 237 125 149 38 67

100.0 15.7 6.2 3.6 7.9 3.0 41.8 13.3 27.8 18.4 24.6 13.0 15.5 4.0 7.0

56 14 11 6 7 20 29 24 23 21 26 14 2 2 2

100.0 25.0 19.6 10.7 12.5 35.7 51.8 42.9 41.1 37.5 46.4 25.0 3.6 3.6 3.6

16 7 2 - 3 1 11 1 4 3 3 - 1 1 1

100.0 43.8 12.5 - 18.8 6.3 68.8 6.3 25.0 18.8 18.8 - 6.3 6.3 6.3

合計

いる／ある

いない／な
い

不明・無回

答

子育てにか
かる出費が

かさむこと

合計

子育てに関

して配偶者
の協力が少

ないこと

配偶者と子

育てに関し
て意見が合

わないこと

子育てが大
変なことを、

ご自身や配
偶者の親、

親族、近隣
の人、職場

など周りの
人が理解し

てくれないこ
と

自分の子育

てについて、
ご自身や配

偶者の親、
親族、近隣

の人、職場
など周りの

見る目が気
になること

住居が狭い
こと

特にない その他
不明・無回
答

子育てに関

して話し相
手や相談相

手がいない
こと

仕事や自分
のやりたい

ことなど自
分の時間が

十分取れな
いこと

配偶者以外

に子育てを
手伝ってくれ

る人がいな
いこと

子育てのス

トレス等から
子どもにき

つくあたって
しまうこと

子育てによ

る心身の疲
れが大きい

こと

[74] 問 46(2) ご自身に関して/悩み、気になること × 問 11 気軽に相談できる人 

ご自身に関して/悩み、気になることについてみると、『合計』では「仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が十分

取れないこと」が 42.7％と最も高くなっています。 

気軽に相談できる人別にみると、「仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が十分取れないこと」が気軽に相談でき

る人がいる／いないに関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


